Allegato no.	1	alla deliberazione
Nº	del	والمراجع المراجع والمتراجع والمتراجع المراجع المراجع المراجع المراجع المراجع المراجع المراجع المراجع
Composto di		fogli.

Oristano lì, __/__/2013



Prot. _____

periodo di trentasei mesi.

Servizio Sanitario - REGIONE SARDEGNA

SERVIZIO PROVVEDITORATO

Oggetto: Invito a presentare offerta per la procedura negoziata telematica sen	za
previa pubblicazione di un bando di gara per la fornitura in n. 12 lotti distinti	di
bende, salvapelle e stecche gessate occorrenti all'ASL n. 5 di Oristano per	ij

Spett.le Ditta

Questa Azienda intende procedere alla fornitura in lotti distinti di di bende, salvapelle e stecche gessate occorrenti all'ASL n. 5 di Oristano per il periodo di trentasei mesi.

La procedura di acquisizione è la procedura negoziata senza previa pubblicazione di un bando di gara ai sensi dell'art. 57 comma 2 lett. a) del D.Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii da aggiudicarsi per ciascun lotto con il criterio dell'offerta al prezzo più basso ai sensi dell'art.82 del D.Lgs.163/2006.

La procedura di gara è telematica e si svolgerà sul portale <u>www.albofornitori.it</u> (CSA MED). Il Capitolato Speciale ed il Capitolato Tecnico sono altresì pubblicati nel sito informatico di questa ASL. La base d'asta complessiva della procedura è stabilita in € 86.959,88 oltre IVA, non sono ammesse offerte pari o in aumento sugli importi unitari a base d'asta indicati nell'allegato A al capitolato tecnico nonché degli importi complessivi dei singoli lotti posti a base d'asta come di seguito specificato:

Lotto N.	Nome del lotto	N° CIG	Importo lotto a base d'asta (IVA esclusa)
1	BENDE ADESIVE ELASTICHE IN LUNGHEZZA	5157064FD3	€ 12.039,30
2	BENDE ADESIVE ELASTICHE IN LARGHEZZA	5157131720	€ 4.453,99
3	BENDE ADESIVE BIELASTICHE FORTI	5157160F0C	€ 1.569,47
4	BENDE COESIVE ELASTICHE	51571842DE	€ 7.064,82
5	BENDE ELASTICHE NON ADESIVE	51572075D8	€ 2.980,06
6	BENDE ELASTICHE A COMPRESSIONE - TIPO IDEAL	51572297FF	€ 3.406,10
7	BENDE ELASTICHE A COMPRESSIONE MEDIA	515724338E	€ 555,66
8	BENDE ELASTICHE A COMPRESSIONE FORTE	5157280217	€ 39.939,92

Pag. 1 di 2

	IMPORTO COMPLESSIVO A BASE D'ASTA		€ 86.959,88
12	STECCHE GESSATE	515964950C	€ 3.609,14
11	BENDE GESSATE CON RESINA SINTETICA	515738049C	€ 2.464,09
10	BENDE GESSATE A PRESA RAPID	51573625C1	€ 6.049,42
9	SALVAPELLE	5157331C2A	€ 2.827,91

Si invitano gli operatori economici invitati ad inviare la propria offerta, seguendo le modalità indicate nel Capitolato Speciale, entro e non oltre il giorno __/__/2013, ore ______ tramite piattaforma CSA MED e per la campionatura presso l'ufficio posta in arrivo della sede legale della ASL, Via G. Carducci n.35 - 09170 Oristano.

L'apertura delle offerte, in seduta pubblica è fissata per il giorno __/__/2013 ore ___,__/ presso il servizio Provveditorato, 6° piano della sede legale della ASL, Via G. Carducci, 35 – Oristano.

Per qualsiasi chiarimento circa le modalità di esecuzione di quanto richiesto o per eventuali delucidazioni, l'operatore economico dovrà accedere all'apposito forum dedicato nel sito del gestore della piattaforma CSA Med all'indirizzo www.albofornitori.it.

Le richieste di chiarimento dovranno essere inoltrate, solo ed esclusivamente, attraverso il Forum, entro i termini indicati nel Timing di gara alla voce "Termine ultimo per la richiesta di chiarimenti (forum)".

La S.A. utilizzerà solo ed esclusivamente il FORUM di gara per eventuali comunicazioni ai partecipanti.

Eventuali altre ditte interessate a partecipare alla gara, non comprese nell'elenco allegato alla Deliberazione di indizione e che non abbiano ricevuto esplicito invito a partecipare alla presente procedura, potranno inoltrare richiesta di invito all'indirizzo e-mail del servizio provveditorato (previo adempimento delle modalità di partecipazione alla gara descritte all'art. 9 del disciplinare di gara), con precisazione dell'indirizzo e.mail al quale desiderano ricevere il medesimo, entro e non oltre il ___/__/2013.

Per qualsiasi informazione in merito alla presente procedura è possibile rivolgersi al Servizio Provveditorato della ASL, all'indirizzo e-mail: <u>provveditorato@asloristano.it</u> e in C/C luca.pisano@asloristano.it.

Distinti saluti.

Direttore del Servizio Provveditorato

D.ssa Maria Gesuina Demurtas

Referente istruttoria Dott. L. Pisano (tel. 0783.317845)





DISCIPLINARE DI GARA E CAPITOLATO SPECIALE

PROCEDURA NEGOZIATA TELEMATICA SENZA PREVIA
PUBBLICAZIONE DI UN BANDO DI GARA PER LA FORNITURA
IN LOTTI DISTINTI DI BENDE, SALVAPELLE E STECCHE
GESSATE OCCORRENTI ALL'ASL N. 5 DI ORISTANO PER IL
PERIODO DI TRENTASEI MESI.

Sede legale: Via Carducci n. 35 09170 Oristano (OR) C.F. e P.I.: 00681110953 WWW.asloristano.it



SOMMARIO

INFORMAZIONI GENERALI

PARTE I – DEFINIZIONI GENERALI ED OGGETTO DELL'APPALTO

CAPO I - Definizioni generali.

Art. 1 Definizioni

CAPO II - Oggetto dell'appalto

- Art. 2 Oggetto dell'appalto
- Art. 3 Lotti di gara e importo dell'appalto
- Art. 4 Durata dell'appalto
- Art. 5 Ordine di validità dei documenti d'appalto

PARTE II - DISCIPLINARE DI GARA

CAPO I - Modalità di scelta del contraente

Art. 6 - Procedura e criterio di aggiudicazione

CAPO II – Regolamento gara telematica – Requisiti di partecipazione – Modalità di abilitazione alla gara telematica – Definizioni e dotazione necessaria

- Art. 7 Precisazioni
- Art. 8 Requisiti di partecipazione e di abilitazione alla gara
- Art. 9 Modalità di partecipazione alla gara telematica
- Art. 10 Definizioni utili per la procedura telematica glossario
- Art. 11 Dotazione informatica e avvertenze
- Art, 12 Caricamento telematico della documentazione amministrativa
- Art. 13 Documentazione amministrativa
- Art. 14 Documentazione tecnica e campionatura
- Art. 15 Offerta economica
- Art. 16 Schema temporale (Timing)
- Art. 17 Modalità di sospensione o annullamento
- Art. 18 Validità delle offerte
- Art. 19 Verifica del contenuto delle dichiarazioni autocertificate
- Art. 20 CIG e contributo di partecipazione alla gara

Sede legale: Via Carducci n. 35 09170 Oristano (OR) C.F. e P.I.: 00681110953 WWW.asloristano.it



CAPO III - Modalità di svolgimento della gara

- Art. 21 Seggio di gara
- Art. 22 Commissione Giudicatrice
- Art. 23 Adempimenti del seggio di gara e della commissione giudicatrice
- Art. 24 Presenza dei soggetti candidati
- Art. 25 Aggiudicazione
- Art. 26 Offerte anormalmente basse
- Art. 27 Stipulazione del contratto
- Art. 28 Cause espresse di esclusione

PARTE III - RAGGRUPPAMENTO DI IMPRESE

CAPO I - Partecipazione e costituzione

- Art. 29 Soggetti ammessi alla gara
- Art. 30 Raggruppamenti temporanei di imprese
- Art. 31 Costituzione del raggruppamento di imprese
- Art. 32 Contenuti dell'atto di costituzione
- Art. 33 Concorrenza sleale
- Art. 34 Fatturazione e liquidazione a favore di raggruppamenti temporanei d'impresa

PARTE IV - CAUZIONI E GARANZIE FIDEIUSSORIE

CAPO I - Garanzie

Art, 35 - Cauzione definitiva

PARTE V - AGGIUDICAZIONE

CAPO I - Adempimenti soggetto aggiudicatario

- Art. 36 Documentazione
- Art, 37 Conferma di offerta telematica

PARTE VI - DISCIPLINARE TECNICO

CAPO I - Disciplinare di fornitura

- Art. 38 Caratteristiche generali dei prodotti
- Art. 39 Penalità
- Art. 40 Risoluzione del contratto

Sede legale: VIa Carducci n. 35 09170 Oristano (OR) C.F. e P.I.: 00681110953 WWW.asioristano.it



- Art. 41 Prezzi
- Art. 42 Clausola limitativa della proponibilità di eccezioni
- Art. 43 Modalità di fatturazione e pagamenti
- Art. 44 Osservanza delle leggi, disposizioni generali e rinvii
- Art. 45 Foro competente
- Art. 46 Tracciabilità dei flussi finanziari
- Art. 47 Cessione del contratto
- Art. 48 Cessione del credito
- Art. 49 Richiesta di chiarimenti (Forum)
- Art. 50 Allegati



INFORMAZIONI GENERALI

Procedura negoziata telematica senza previa pubblicazione di un bando di gara per la fornitura in lotti distinti di bende, salvapelle e stecche gessate occorrenti all'ASL n. 5 di Oristano per il periodo di trentasei mesi.

·	
STAZIONE APPALTANTE	AZIENDA SANITARIA DI ORISTANO
INDIRIZZO STAZIONE APPALTANTE	Via Carducci n. 35 – 09170 ORISTANO Tel. 0783/317780 fax: 0783/73315, sito istituzionale: www.asloristano.it e-mail: provveditorato@asloristano.it
SERVIZIO	PROVVEDITORATO
DIRETTORE DEL SERVIZIO - RUP	Dr.ssa Maria Gesuina Demurtas
	e-mail gesuina.m.demurtas@asloristano.it
FUNZIONARIO ISTRUENTE	Dr. Luca Pisano
	e-mail luca.pisano@asloristano.it
DELIBERAZIONE DI INDIZIONE GARA	Deliberazione del Direttore Generale ndel
PROCEDURA DI GARA	Procedura negoziata telematica senza previa pubblicazione di un bando di gara ai sensi dell'art. 57 comma 2 lett. a) del D.Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii e del DPR 207/2010
CRITERIO DI AGGIUDICAZIONE	- Prezzo più basso, ai sensi dell'art. 82 del D.lgs 163/06 ss.mm.ii.
TERMINE RICHIESTA CHIARIMENTI	2013 ore;
TERMINE RICEVIMENTO OFFERTE	, 2013 ore :
DATA APERTURA PLICHI	2013 ore <u>;</u>



PARTE I – DEFINIZIONI GENERALI ED OGGETTO DELL'APPALTO CAPO I – Definizioni generali

Art. - 1 Definizioni

Nel testo del presente capitolato speciale d'appalto CSA valgono le seguenti definizioni:

- a) **Azienda sanitaria.** Per Azienda sanitaria si intende l'Azienda Sanitaria Locale ASL 5 di Oristano ;
- b) ASL 5. Per ASL 5 si intende l'Azienda Sanitaria Locale ASL 5 di Oristano;
- c) **Soggetto candidato.** Per soggetto candidato si intende una qualsiasi impresa che partecipa alla presente gara sia in forma singola che in forma associata;
- d) **Soggetto concorrente.** Per soggetto concorrente si intende una qualsiasi impresa che partecipa alla presente gara sia in forma singola che in forma associata;
- e) **Soggetto aggiudicatario.** Per soggetto aggiudicatario si intende quel soggetto candidato risultato aggiudicatario dell'appalto secondo le modalità di cui al presente capitolato.
- f) Soggetto escluso. Per soggetto escluso si intende quel soggetto candidato escluso dalla partecipazione alla gara perché non in possesso dei requisiti minimi richiesti o che abbia prodotto una documentazione incompleta o non conforme tale da comportare, a norma del presente capitolato, l'esclusione della gara.
- g) Legale rappresentante. Si definisce legale rappresentante del soggetto candidato qualsiasi persona che ha il potere di rappresentanza del soggetto candidato. Legale rappresentante del raggruppamento di imprese è il legale rappresentante dell'impresa mandataria quale risulta dall'atto di costituzione del raggruppamento medesimo.

CAPO II - Oggetto dell'appalto

Art. 2 - Oggetto dell'appalto

L'appalto ha per oggetto la fornitura, in 12 lotti unici non frazionabili, di bende, salvapelle e stecche gessate occorrenti all'ASL di Oristano per il periodo di trentasei mesi, elencate nell'allegato mod. A) e con le caratteristiche di cui al Capitolato Tecnico. La mancanza anche di uno solo degli articoli che costituiscono il lotto, determinerà l'esclusione dalla gara del concorrente.

L'Azienda sanitaria, a conclusione della procedura di gara, si riserva la possibilità di non procedere alla stipula dal contratto, anche per causa non imputabile alla ditta aggiudicataria, senza che la ditta appaltatrice possa avanzare riserva alcuna o richiesta di indennizzo o pretese di alcun titolo, nei casi sottoelencati:

- qualora si decidesse l'interruzione dell'attività espletata direttamente dalla ASL o la soppressione del servizio;
- a seguito di Convenzioni Consip S.p.A. o altre Convenzioni nazionali e/o regionali relative a fornitura analoghe a quelle oggetto del presente Capitolato, alle quali la ASL è obbligata ad aderire ai sensi della normativa vigente (art. 1 comma 449 della L.n° 296/2006 come modificata dalla L. n° 94/2012);

Nel caso di sopravvenuta stipulazione di nuovi contratti dei beni o servizi oggetto della gara a

ASLOristano

Servizio Sanitario - REGIONE SARDEGNA

condizioni più vantaggiose, sulla base di aggiudicazioni di gare centralizzate disposte dalla Regione Sardegna ovvero da CONSIP, l'Azienda Sanitaria si riserva la facoltà di richiedere l'adeguamento dell'offerta in misura corrispondente alla Ditta aggiudicataria del presente appalto, che si obbliga fin d'ora ad accettare, pena la mancata stipula/risoluzione del contratto non ancora eseguito.

Art. 3 - Lotti di gara e importo dell'appalto

Il valore complessivo a base d'asta dei 12 lotti, ammonta ad € 86.959,88 IVA esclusa. I quantitativi di ciascun prodotto (espressi in metri fatta eccezione per il lotto n. 11 espresso in pezzi), i valori unitari e triennale a base d'asta dei singoli lotti sono quelli riportati nel presente articolo e nell'allegato A) al presente Capitolato Speciale.

I quantitativi indicati sono presunti e non tassativi e non impegnano l'Amministrazione e potranno variare secondo le effettive esigenze cliniche dell'ASL 5 senza che l'Impresa aggiudicataria abbia a pretendere variazioni rispetto al prezzo di aggiudicazione.

Le forniture inoltre potrebbero essere interrotte per quei prodotti che, a seguito di variazioni degli indirizzi tecnico-scientifici, clinici e terapeutici ovvero a seguito di mutate esigenze delle Unità Operative utilizzatrici, non risultassero più idonei.

L'Azienda si riserva, pertanto, anche, per sopravvenute esigenze organizzative, la facoltà di estendere e/o diminuire la fornitura.

Tali eventuali variazioni non costituiscono motivi per l'Impresa aggiudicataria per la risoluzione anticipata del contratto.

La Ditta aggiudicataria sarà altresì obbligata ad accettare le eventuali modifiche degli obblighi contrattuali derivanti da estensioni e diminuzioni della fornitura e comunque ogni variazione di prestazione sia in aumento che in diminuzione della fornitura previsti dal presente Capitolato dovrà essere preventivamente autorizzata in forma scritta dall'ASL di Oristano.

Gli approvvigionamenti verranno disposti mediante appositi ordinativi di fornitura, su proposta della Farmacia Ospedaliera e Territoriale, sulla base delle effettive necessità delle UU.OO. dell'Azienda. La fornitura dovrà quindi essere eseguita alle stesse condizioni economiche indicate in offerta anche per quantitativi superiori o inferiori.

Di seguito si riporta la suddivisione dei vari lotti e l'importo complessivo triennale a base d'asta dei vari lotti, dell'appalto.

Il valore a base d'asta dei singoli lotti è il seguente:

Lotto N.	Nome del lotto	n° CIG	lmporto lotto a base d'asta (IVA esclusa)
1	BENDE ADESIVE ELASTICHE IN LUNGHEZZA	5157064FD3	€ 12.039,30
2	BENDE ADESIVE ELASTICHE IN LARGHEZZA	5157131720	€ 4.453,99



	IMPORTO COMPLESSIVO A BASE D'ASTA		€ 86.959,88
12	STECCHE GESSATE	515964950C	€ 3.609,14
11	BENDE GESSATE CON RESINA SINTETICA	515738049C	€ 2.464,09
10	BENDE GESSATE A PRESA RAPID	51573625C1	€ 6.049,42
9	SALVAPELLE	5157331C2A	€ 2.827,91
8	BENDE ELASTICHE A COMPRESSIONE FORTE	5157280217	€ 39.939,92
7	BENDE ELASTICHE A COMPRESSIONE MEDIA	515724338E	€ 555,66
6	BENDE ELASTICHE A COMPRESSIONE – TIPO IDEAL	51572297FF	€ 3.406,10
5	BENDE ELASTICHE NON ADESIVE	51572075D8	€ 2.980,06
4	BENDE COESIVE ELASTICHE	51571842DE	€ 7.064,82
3	BENDE ADESIVE BIELASTICHE FORTI	5157160F0C	€ 1.569,47

Art. 4 - Durata dell'appalto

La durata dell'appalto è di 36 (trentasei) mesi, decorrenti dalla data indicata nei contratti che verranno stipulati a seguito del provvedimento di aggiudicazione. Nel caso in cui, ai sensi del vigente Regolamento sui contratti, non debba essere stipulato il contratto, la data di decorrenza si intende quella della comunicazione da parte dell'ASL di Oristano. E' escluso ogni tacito rinnovo del contratto.

E' inoltre facoltà dell'Amministrazione richiedere, in vista della scadenza dei contratti, una proroga temporanea finalizzata all'espletamento o al completamento delle procedure di aggiudicazione della nuova gara d'appalto per il periodo strettamente necessario per l'espletamento di nuova procedura. La/e Ditte aggiudicatarie si impegna/no sin d'ora a concedere l'eventuale proroga alle medesime condizioni contrattuali ed economiche pattuite all'atto dell'aggiudicazione della gara.

Art. 5 - Ordine di validità dei documenti d'appalto

L'aggiudicatario dovrà tenere conto nel caso di discrepanza fra i documenti di appalto e di contratto il seguente ordine di validità e d'importanza dei documenti:

- Contratto
- Capitolato Speciale d'Appalto
- Offerta dell'aggiudicatario

Il contratto è il documento che riveste l'importanza maggiore ed a seguire gli altri documenti elencati precedentemente.

Se all'interno dello stesso documento vi fossero punti o elementi di diversa interpretazione, verrà

ASL 5 Oristano

8

PARTE II - DISCIPLINARE DI GARA

CAPO I - Modalità di scelta del contraente

Art. 6 - Procedura e criterio di aggiudicazione

La procedura di scelta del contraente è quella negoziata senza previa pubblicazione di un bando di gara ai sensi dell'art. 57 comma 2 lett. a) del D.Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii e del D.P.R. n. 207/2011.

Il criterio di aggiudicazione è quello del prezzo più basso, ai sensi dell'art. 82 del D.lgs 163/06 e ss.mm.ii. a condizione della conformità dei prodotti offerti rispetto a quanto indicato nel presente Capitolato, nel Capitolato Tecnico e negli atti tutti di gara.

L'aggiudicazione avverrà <u>per lotti unici non frazionabili</u> alla/e Ditta/e che avrà/avranno presentato il prezzo più basso per il singolo lotto.

Non saranno considerate valide, ai fini dell'aggiudicazione della procedura, le offerte pari o in aumento rispetto ai prezzi UNITARI e complessivi per lotto posti a base d'asta.

Per ciascun lotto di gara non saranno considerate valide ai fini dell'aggiudicazione:

- · le offerte pari o in aumento rispetto al prezzo a base d'asta del lotto di riferimento;
- le offerte che non avranno ottenuto giudizio positivo di conformità dei prodotti offerti rispetto a quanto indicato negli atti tutti di gara.

Ai sensi dell'art. 69 del R.D. n. 827 del 23.05.1924, si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta per lotto purché tecnicamente valida ed economicamente congrua ai sensi del presente capitolato.

Si precisa che

- La società concorrente potrà presentare offerta per uno o più lotti.
- L'affidamento avverrà per singoli lotti secondo i criteri sopra indicati.
- Non sono ammesse offerte parziali all'interno di uno stesso lotto, pena l'esclusione dalla gara relativamente a tale lotto.
- In ossequio al principio di buon andamento e al principio della par condicio fra i concorrenti, ciascun offerente dovrà indicare, per ogni lotto partecipato, una sola offerta e non saranno ammesse offerte alternative, pena l'esclusione dalla gara.
- Non saranno ammesse offerte condizionate, o espresse in modo indeterminato o con un semplice riferimento ad altra offerta, pena l'esclusione dalla gara.
- In ossequio al principio della massima concorrenzialità e comunque nel rispetto della par condicio tra i concorrenti, la ASL di Oristano si riserva la facoltà, ai sensi dell'art. 46 del D.Lgs. 163/2006, di invitare le imprese concorrenti a completare o a fornire chiarimenti in ordine al contenuto dei certificati, documenti e dichiarazioni presentati, fatta eccezione per quanto previsto a pena d'esclusione.
- Non è ammessa la contemporanea partecipazione da parte di imprese sia singolarmente che in riunione temporanea con altre e di imprese partecipanti in più di un raggruppamento temporaneo.
- La ASL di Oristano può decidere di non procedere all'aggiudicazione se nessuna offerta risulti conveniente o idonea in relazione all'oggetto del contratto.



 La ASL di Oristano si riserva, in caso di sopravvenuti motivi di pubblico interesse ovvero nel caso di mutamento della situazione di fatto o di nuova valutazione dell'interesse pubblico originario, la facoltà di modificare, sospendere, revocare la presente procedura e di non procedere all'affidamento, senza pretese e diritti di sorta da parte dei partecipanti.

CAPO II – Regolamento gara telematica - Requisiti di partecipazione - Modalità di abilitazione alla gara telematica - definizioni e dotazione necessaria

Art. 7 - Precisazioni

La gara si svolge in parte con modalità telematica e in parte con modalità tradizionale. Come di seguito precisato l'invio dei colli contenenti la campionatura dovrà pervenire nei termini previsti alla sede dell'Azienda, l'invio della documentazione amministrativa, della documentazione tecnica e dell'offerta economica dovrà avvenire in formato digitale con le modalità di seguito elencate.

Art. 8 - Requisiti di partecipazione di abilitazione alla gara

Possono partecipare alla presente procedura tutti i soggetti che abbiano ottenuto l'abilitazione al portale www.albofornitori.it, secondo quanto previsto nel successivo articolo 9 e in possesso dei requisiti di ordine generale definiti dall'art. 38 del d. lgs. n.163/2006 e ss.mm.ii. e dei requisiti indicati nel presente disciplinare.

Art. 9 - Modalità di partecipazione alla gara telematica

L'impresa potrà partecipare alla presente procedura dopo aver ottenuto l'abilitazione al portale <u>www.albofornitori.it</u> e dovrà possedere i requisiti di ordine generale definiti dall'art. 38 del d.lgs. n.163/2006 e s.m.i.

Per abilitarsi all'albo Fornitori dell'Azienda Sanitaria Locale di Oristano, l'impresa deve compilare domanda tramite apposito processo informatico accessibile dal sito www.albofornitori.it.

Se ancora non abilitata, per poter presentare offerta, deve fare richiesta d'iscrizione all'albo fornitori dell'Azienda. La richiesta d'iscrizione avviene compilando gli appositi form on line, che danno la possibilità di inserire i propri dati e di segnalarsi per le categorie merceologiche di competenza.

Una volta completato l'inserimento dei propri dati, i concorrenti, seguendo le istruzioni fornite a video, devono confermarli. Dopo la conferma possono essere accettati dall'Ente all'interno dell'albo fornitori.

Fatto ciò i concorrenti saranno tra quelli che potranno, previo espletamento di tutte le formalità amministrative, partecipare alla gara.

L'impresa dovrà iscriversi all'Albo Fornitori dell'Azienda per la seguente voce di gara:

Linee (1º livello): DISPOSITIVI PER MEDICAZIONI GENERALI SPECIALISTICHE

Contestualmente all'abilitazione, il gestore del sistema attiva l'account ed il PIN associati all'impresa abilitata, permettendo così a quest'ultima di accettare l'invito a gara che verrà inviato attraverso PEC dalla Stazione Appaltante all'indirizzo e-mail segnalato dall'impresa al momento dell'iscrizione all'albo.

ASLOristano

Servizio Sanitario - REGIONE SARDEGNA

Qualora l'impresa fosse invece già iscritta all'albo fornitori dovrà controllare la correttezza dei dati a suo tempo inseriti e accettare l'invito inviato dalla Stazione Appaltante attraverso PEC.

Art. 10 - Definizioni utili per la procedura telematica - glossario

Si riporta di seguito il significato dei principali termini indicati nei successivi articoli:

Abilitazione: risultato del procedimento che consente l'accesso e la partecipazione degli Operatori Economici abilitati al sistema informatico, ai sensi dell'art. 291 D.P.R. Nº 207/2010 per lo svolgimento della gara telematica.

Account: insieme dei codici personali di identificazione costituiti dal User ID e codice PIN, che consentono alle imprese abilitate l'accesso al sistema e la partecipazione alla gara telematica.

Firma digitale: è uno dei requisiti che l'offerta deve possedere per essere giuridicamente rilevante e per garantirne inviolabilità/integrità e provenienza. È il risultato della procedura informatica (validazione) basata su certificazione qualificata rilasciata da un certificatore accreditato e generata mediante un dispositivo per la creazione di una firma sicura ai sensi di quanto previsto dall'art. 38 comma 2 del DPR 445/2000.

La firma digitale si basa su un sistema cosiddetto a "chiavi asimmetriche", ossia due serie di caratteri alfanumerici, appositamente generati dal sistema: una chiave è conosciuta dal solo firmatario (chiave segreta), l'altra conoscibile da chiunque (chiave pubblica). La chiave segreta è necessaria alla sottoscrizione dei documenti. La chiave pubblica è necessaria alla verifica della effettiva provenienza del documento dal titolare. La sicurezza di un simile sistema risiede nel fatto che ad ogni chiave pubblica corrisponde una sola chiave segreta, e che, con la conoscenza della sola chiave pubblica, è impossibile riuscire a risalire alla chiave segreta.

Per garantire la corrispondenza tra "chiave pubblica" e "chiave segreta" nonché la titolarità delle chiavi in capo al soggetto firmatario, si ricorre ad un Ente certificatore, cioè un soggetto terzo il cui compito è quello di garantire la certezza della titolarità delle chiavi pubbliche (attraverso dei cosiddetti " certificati") e di rendere conoscibili a tutti le chiavi pubbliche (attraverso un elenco telematico).

L'elenco pubblico dei certificatori previsto dall'art. 28 comma 6 del DPR 445/2000 e specificato nel DPCM del 13.1.2004, è tenuto dal Centro Nazionale per l'Informatica della Pubblica Amministrazione (CNIPA) ora DigitPA. In attuazione di quanto disposto dal decreto legislativo 177 del 1 dicembre Il Centro Nazionale per l'Informatica nella Pubblica Amministrazione è stato infatti trasformato in DigitPA - Ente nazionale per la digitalizzazione della pubblica amministrazione. Il nuovo sito di DigitPA è raggiungibile all'indirizzo http://www.digitpa.gov.it.

Gestore del sistema: CSAmed s.r.l. di Cremona, di cui si avvale la ASL di Oristano per le operazioni di gara, di cui all'art 290 del DPR 207/2010.

Sistema: sistema informatico per le procedure telematiche di acquisto di cui all'art. 290 DPR 207/2010; coincide con il server del gestore.

Upload: processo di trasferimento e invio di dati dal sistema informatico del concorrente a un sistema remoto, ossia a "distanza", per mezzo di connessione alla rete internet (sito: www.albofornitori.it, nell'apposita stanza dedicata alla ASL di Oristano e nella scheda presente nell'Elenco Trattative) cui si accede utilizzando l'username scelto (e-mail referente Albo) e il codice PIN preventivamente assegnato.

Art. 11 - Dotazione informatica e avvertenze

Per partecipare alla Gara Telematica le imprese concorrenti devono dotarsi, a propria cura e spese, della seguente strumentazione tecnica e informatica necessaria:

C.F. e P.I.: 00681110953



1 - Personal Computer collegato ad Internet

Tutte le funzionalità disponibili sulla Piattaforma albofornitori.it sono usufruibili mediante un Personal Computer Standard dotato di un Browser (tra quelli indicati nel punto 2) e collegato ad Internet.

È consigliata una connessione ADSL (banda: almeno 640 kb) o connessione internet aziendale.

Nota: Se l'accesso ad internet avviene attraverso la rete aziendale, si raccomanda di consultare il personale IT interno per verificare la disponibilità di banda e la possibilità di accesso in base alle configurazioni di proxy/firewall. Risoluzione schermo minima 1024 x 768.

2 - Web Browser (programma che permette di collegarsi ad Internet) Internet Explorer 7 o superiore;

Mozillla Firefox 3 o superiore;

Safari 4 o superiore.

3 - Configurazione Browser

È supportata la configurazione di default, come da installazione standard, in particolare per quanto riguarda le impostazioni di security, di abilitazione javascript, di memorizzazione cookies e di cache delle pagine web.

4 - Programmi opzionali

In base alle funzionalità utilizzate ed alle tipologie di documenti trattati come allegati, sono necessari programmi aggiuntivi quali: utilità di compressione/decompressione formato zip, visualizzatori di formato pdf (Adobe Acrobat reader), programmi di office automation compatibili con MS Excel 97 e MS Word 97, programmi stand-alone per la gestione della firma digitale e della marcatura temporale (es. DIKE di InfoCert).

5 - Strumenti necessari

Una firma digitale.

Tutte le Imprese che partecipano alla presente gara telematica, esonerano espressamente l'Azienda, il Gestore del Sistema e i loro dipendenti e collaboratori da ogni responsabilità relativa a qualsiasi malfunzionamento o difetto relativo ai servizi di connettività necessari a raggiungere il sistema attraverso la rete pubblica di telecomunicazioni.

Le Imprese partecipanti dovranno impegnarsi, anche nei confronti dei propri dipendenti, ad adottare tutte le misure tecniche ed organizzative necessarie ad assicurare la riservatezza e la protezione degli strumenti informatici (account e PIN) assegnati.

L'account ed il PIN necessari per l'accesso al sistema e per la partecipazione alla gara sono personali. Le imprese concorrenti sono tenute a conservarli con la massima diligenza e a mantenerli segreti, a non divulgarli o comunque a cederli a terzi e a utilizzarli sotto la propria esclusiva responsabilità nel rispetto dei principi di correttezza e buona fede, in modo da non recare pregiudizio al sistema e in generale ai terzi.

In ogni caso saranno ritenute valide le offerte presentate nel corso delle operazioni con gli strumenti informatici attribuiti.

Le imprese partecipanti si impegnano a manlevare e tenere indenne l'Azienda e il Gestore del Sistema risarcendo qualunque pregiudizio, danno, costo e onere di qualsiasi natura, ivi comprese le spese legali eventuali che dovessero essere sopportate dagli stessi a causa di violazioni delle presenti regole e di un utilizzo scorretto o improprio del sistema.



Il Gestore del Sistema e l'Azienda non possono essere in alcun caso ritenuti responsabili per qualunque genere di danno diretto o indiretto subito dai concorrenti o da terzi a causa o comunque in connessione con l'accesso, l'utilizzo o il mancato funzionamento del sistema, dei suoi servizi e delle apposite procedure di firma digitale e marcatura temporale.

Tutti i soggetti abilitati sono tenuti a rispettare le norme legislative, regolamentari e contrattuali in tema di conservazione e utilizzo dello strumento di firma digitale e di marcatura temporale e ogni istruzione impartita in materia dal Certificatore che ha rilasciato le dotazioni software; esonerano altresì espressamente l'Azienda e il Gestore del sistema da qualsiasi responsabilità per conseguenze pregiudizievoli di qualsiasi natura o per danni diretti o indiretti arrecati ad essi o a terzi dall'utilizzo degli strumenti in parola.

Il mancato e non corretto utilizzo degli appositi strumenti informatici di volta in volta richiesti nel corso della procedura costituisce una violazione delle presenti regole, che può comportare la sospensione o la revoca dell'abilitazione, oltre al risarcimento dei danni eventualmente provocati.

Art. 12 - Caricamento Telematico della documentazione amministrativa

Entro il termine previsto dal timing di gara le ditte partecipanti dovranno caricare sul sistema (upload), collegandosi alla loro area riservata dell'albo fornitori della scrivente, nell'apposito spazio di "invio documentazione amministrativa" messo a disposizione nella scheda trattativa, la documentazione amministrativa indicata al successivo articolo 13.

Art. 13 - Documentazione amministrativa

1. Copia scansionata, firmata su cartaceo (nello spazio all'uopo indicato) e digitalmente, di istanza di partecipazione, in lingua italiana e dichiarazione sostitutiva resa dal Legale Rappresentate o Procuratore dell'impresa offerente ai sensi degli artt. 38, 39, 41, 42 del D.Lgs. n. 163/2006 redatta secondo l'unito Allegato B, corredata del prospetto dei principali contratti espletati nel settore oggetto di gara e con l'indicazione dei lotti per cui si partecipa alla gara;

1.a Requisiti di capacità tecnica da possedersi a pena di esclusione.

La/e dichiarazione/i di cui sopra dovrà/anno riportare:

• l'elenco delle forniture nel settore oggetto dell'appalto (fornitura dispositivi lettera M della CND) realizzata negli ultimi tre esercizi (2009-2010-2011) destinate a aziende sanitarie pubbliche e/o private indicando gli estremi dei contratti (committente, luogo, durata e importo), il cui importo complessivo dovrà risultare, a pena di esclusione, almeno pari all'importo posto a base d'asta per il lotto partecipato ovvero in caso di partecipazione per più lotti al totale dato dalla somma delle basi d'asta dei lotti partecipati;

La Stazione Appaltante procederà ai sensi dell'art. 48 del DLgs 163/2006, a richiedere a comprova di quanto dichiarato, copia dei certificati rilasciati dai committenti, comprensivi di attestazione di esecuzione delle prestazioni rese.

N.B. l'Amministrazione potrà richiedere chiarimenti ai sensi dell'art.46 del DLgs 163/2006.

ASLOristano

Servizio Sanitario - REGIONE SARDEGNA

1.b Al fine di velocizzare la tempistica della gara si invita la/e ditta/e concorrente/i ad inserire nella sezione relativa alla "Documentazione Amministrativa" file scansionati e firmati digitalmente della documentazione comprovante il possesso dei requisiti di capacità tecnica-professionale di cui sopra.

In particolare potrà essere inserita:

- copia dei certificati rilasciati dai committenti pubblici e privati, comprensivi di attestazione di buona esecuzione delle prestazioni rese
- Si precisa che il mancato inserimento della documentazione comprovante i requisiti di capacità tecnica-professionale di cui sopra, non è causa di esclusione e non condiziona in modo alcuno la partecipazione della ditta alla presente procedura.
- 2. **Elenco firmato digitalmente**, senza l'indicazione dei prezzi che se riportati determineranno l'esclusione dalla gara **dei prodotti offerti** con specifico riferimento al lotto/i per cui si partecipa e alla codifica indicata nell'**allegato A parte seconda** del presente Capitolato Speciale d'Appalto;
- Copia scansionata, firmata su cartaceo (nello spazio all'uopo indicato) e digitalmente, della dichiarazione di accettazione di tutte le clausole contenute nel presente Capitolato speciale d'appalto e nel Capitolato tecnico (allegato C);
- 4. Copia scansionata, firmata su cartaceo (nello spazio all'uopo indicato) e digitalmente, di dichiarazione di cui al modello allegato D ai fini della specifica approvazione delle clausole onerose ai sensi dell'art. 1341 del c.c.;
- 5. Copia scannerizzata, firmata digitalmente di eventuale procura, nel caso in cui l'offerta economica sia sottoscritta da un procuratore;
- 6. **Copia scannerizzata, firmata digitalmente,** di un documento di identità in corso di validità del sottoscrittore/ri.
- 7. Copia scannerizzata, firmata su cartaceo (nello spazio all'uopo indicato) e digitalmente, del verbale del forum.

La mancata presentazione anche di una sola delle dichiarazioni o di uno solo dei documenti richiesti di cui all'art. 13, comporterà l'esclusione dalla gara, fatta eccezione per quanto previsto al punto 1.b.

N.B.: Tutti i file depositati sul sistema dovranno avere formato .pdf firmato digitalmente. La loro estensione dovrà allora essere .pdf.p7m. Ciascuno di essi potrà avere una dimensione massima di 32 Mb.

14

ASL 5 Oristano



Modalità di presentazione della documentazione amministrativa in caso di partecipazione in Raggruppamento Temporaneo di Imprese o Consorzio.

Dovrà essere presentata, in caso di R.T.I. o Consorzio:

già costituito:

A) atto di conferimento di mandato collettivo speciale irrevocabile con rappresentanza all'operatore economico individuato come mandatario ovvero dell'atto costitutivo del Consorzio e dichiarazione del Legale Rappresentante o di persona dotata di idonei poteri di firma, dell'Impresa mandataria o del Consorzio, in cui dovranno essere specificati i servizi/forniture che saranno eseguiti dalle singole Imprese, ai sensi dell'art. 37, comma 4, del D.Lqs, 163/2006;

non costituito:

- B) dichiarazione firmata dal Legale Rappresentante della ditta mandataria, sottoscritta da tutte le imprese in RTI o consorziate attestante:
 - B.1) a quale Impresa raggruppanda, in caso di aggiudicazione, sarà conferito mandato collettivo speciale con rappresentanza ovvero l'Impresa che sarà designata quale Referente responsabile del Consorzio;
 - B.2) dichiarazione d'impegno, in caso di aggiudicazione della gara, a conferire mandato collettivo, ai sensi dell'art. 37 comma 8 del D.lgs. 163/2006;
 - B.3) la specificazione delle parti dei servizi o delle forniture che saranno eseguiti dalle singole Imprese, ai sensi dell'art. 37, comma 4, del D.Lgs. N. 163/2006.

Entrambi i documenti di cui ai precedenti punti A e B, dovranno essere caricati sul sistema dalla sola ditta mandataria.

Punto 1: In caso di partecipazione in RTI, l'istanza e la dichiarazione di cui al punto 1, dovrà essere prodotta, da ciascuna delle imprese facenti parte del RTI costituito o costituendo. Nel caso di Consorzio da parte del Consorzio nel suo complesso se il Consorzio esegue direttamente la fornitura. Nel caso in cui la fornitura venga eseguite dalle consorziate e non dal Consorzio nel suo complesso l'istanza e la dichiarazione di cui al punto 1, dovrà essere prodotta, da ciascuna delle imprese consorziate.

Punto 1.a

I Requisiti di capacità economico-finanziaria e tecnica in caso di partecipazione alla presente procedura in RTI o Consorzio dovranno essere posseduti con le modalità di seguito descritte:

In caso di concorrente RT.I. o Consorzio di Imprese: Rapporto tra qualificazione per la partecipazione e percentuale di esecuzione

A pena di esclusione, i soggetti costituenti le formazioni di concorrenti di cui al presente paragrafo dovranno possedere i requisiti economici e tecnici in misura pari o superiore a quella che nelle relative dichiarazioni sarà indicata quale percentuale di esecuzione della prestazione che effettivamente ogni singola impresa intende svolgere, rimanendo le imprese stesse solidalmente responsabili nei confronti dell'Amministrazione. E' necessario che la composizione copra complessivamente il 100% della prestazione.



In caso di concorrente Consorzio di Cooperative o Consorzio Stabile:

Anche laddove il Consorzio partecipi solo tramite alcune delle sue consorziate, i requisiti di cui al precedente punto dovranno essere posseduti direttamente dal Consorzio.

Il Consorzio di Cooperative ed il Consorzio stabile deve dichiarare se intende svolgere la prestazione in proprio e/o intende affidarla ad alcune consorziate. Nel caso in cui il Consorzio di Coop. o Consorzio stabile non intenda svolgere direttamente la prestazione, le consorziate indicate quali esecutrici dello stessa dovranno dichiarare il possesso dei requisiti di idoneità morale di cui all'art. 38 del DLgs 163/2006.

Punti 2 - 3 - 4 - 7:

la documentazione prevista dovrà essere sottoscritta da tutte le Imprese in RTI o Consorziate e presentata dalla sola mandataria.

Punto 5: la documentazione ivi richiamata dovrà essere predisposta da ciascuno dei soggetti firmatari delle singole imprese che compongono gli eventuali raggruppamenti e ed inserita nell'offerta amministrativa.

L'Amministrazione, ai sensi dell'art.46 del D.Lgs. n.163/06, invita, se necessario, i concorrenti a completare o a fornire chiarimenti in ordine al contenuto dei certificati, documenti e dichiarazioni presentati.

N.B.: Tutti i file depositati sul sistema dovranno avere formato .pdf firmato digitalmente. La loro estensione dovrà allora essere .pdf.p7m. Ciascuno di essi potrà avere una dimensione massima di 32 Mb.

La mancata presentazione anche di una sola delle dichiarazioni o di uno solo dei documenti richiesti di cuì all'art. 13, comporterà l'esclusione dalla gara.

Art 14 - Documentazione tecnica e campionatura

Le Imprese concorrenti sono tenute a presentare la seguente documentazione tecnica e la campionatura come sotto specificato:

1) Elenco dettagliato dei dispositivi oggetto di fornitura: copia scansionata dell'elenco, senza l'indicazione dei prezzi pena l'esclusione, dei prodotti offerti, con specifico riferimento al lotto/i per cui si partecipa e alla codifica indicata nell'allegato A parte seconda "Elenco dettagliato dei dispositivi oggetto di fornitura" al presente Capitolato Speciale d'Appalto cosicché sia possibile evincere in modo esplicito gli articoli offerti. Le ditte dovranno elencare con il massimo dettaglio tutti i codici dei prodotti offerti, CND e nº di iscrizione nel Repertorio Nazionale Dispositivi Medici, (a tal fine si invitano le ditte partecipanti a compilare direttamente il file allegato A parte seconda "Elenco dettagliato dello strumentario oggetto di fornitura", reso disponibile in formato editabile).



2) Schede tecniche e/o prospetti illustrativi di quanto offerto:

copia scansionata delle Schede tecniche e/o prospetti illustrativi di quanto offerto, in lingua italiana o eventualmente in altra lingua se accompagnati da relativa traduzione, esplicativi delle caratteristiche qualitative e strutturali dei prodotti proposti, di tutte le informazioni necessarie ai fini della verifica del possesso delle caratteristiche prescritte dal capitolato tecnico e del rispetto di quanto previsto dalla normativa vigente in materia di dispositivi medici. Tali schede e materiale illustrativo dovranno chiaramente riportare il nº del lotto a cui si riferiscono, e la codifica riportata nell'allegato A) parte seconda "Elenco dettagliato dei dispositivi oggetto di fornitura" al presente Capitolato. Per tutti i prodotti dovrà essere indicata la CND di appartenenza e l'iscrizione nel Repertorio Nazionale dei DM, se dovuta, secondo quanto previsto dall'art. 4 del D.M. del 21.12.2009 – Ministero della Salute.

Dovranno inoltre produrre:

- certificazione CE del produttore;
- certificazione di qualità EN ISO 13485, EN46001, ISO9001;
- certificazione comprovante rispondenza direttiva 93/42 relativa ai dispositivi medici;
- dichiarazione attestante che i prodotti offerti sono sterili, ove richiesto;
- schede tecniche e depliants in originale rilasciate dall'azienda produttrice
- dichiarazione attestante disponibilità all'eventuale formazione del personale ove richiesta.

La documentazione tecnica deve essere accompagnata da certificazione attestante:

- denominazione commerciale del dispositivo e relativo codice;
- ditta produttrice, stabilimento di produzione, distributore;
- agente/referente di zona per il servizio di assistenza e vendita;
- dati di sicurezza previsti dalla normativa vigente e dalle norme di buona tecnica (D.Lgs. n. 81 del 09/04/2008 e ss.mm.ii).

La documentazione tecnica inoltre dovrà attestare:

- che la produzione è conforme alle norme CE in vigore e successive modificazioni;
- la destinazione d'uso dei dispositivi;
- la classe di rischio CE del prodotto e indicazione dell'organismo notificato (allegare copia della certificazione CE);
- processo di sterilizzazione adottato e dati di sicurezza (es. residui sterilizzazione ad ossido di etilene);
- caratteristiche del confezionamento (primario e secondario) e del materiale utilizzato per esso;
- eventuali avvertenze per l'uso e lo stoccaggio.

3) Relazione tecnica

copia scansionata della relazione tecnica contenente le caratteristiche del servizio di assistenza post vendita.

Tutta la documentazione tecnica di cui ai punti indicati 1, 2, 3 del presente articolo, deve essere redatta in lingua italiana o, in caso contrario, deve essere prodotta in lingua originale e corredata da una traduzione in lingua italiana accompagnata da dichiarazione redatta ai sensi del DPR 445/2000 dalla quale risulti che la traduzione sia perfettamente corrispondente al testo in lingua straniera.

ASLOristano

Servizio Sanitario - REGIONE SARDEGNA

Le ditte offerenti dovranno predisporre per ciascun lotto partecipato una specifica cartella (denominata con il nome del Lotto) all'interno della quale includere tutti i file inerenti la documentazione specifica relativa al lotto di riferimento. Nel caso di documentazione di carattere generale e riferita a tutti i lotti partecipati sarà possibile predisporre una cartella denominata "file comuni a tutti i lotti partecipati". Una volta completata la predisposizione delle diverse cartelle le stesse dovranno essere compresse in un unico file .ZIP firmato digitalmente denominato "Documentazione tecnica ditta_______" da caricare a sistema nell'apposito spazio denominato "invio documentazione tecnica" previsto nella scheda trattativa.

Il file .ZIP potrà avere una dimensione massima di 32 Mb. Qualora in funzione della documentazione da presentarsi si necessiti di un numero maggiore di Mb si invita a presentare più file .ZIP.

Tutti i file inseriti nella cartella .ZIP depositata sul sistema dovranno avere formato .pdf e dovranno contenere nella denominazione l'indicazione dei punti della documentazione tecnica alla quale si riferisce il relativo contenuto.

4) Campionatura

La ditta offerente è tenuta a far pervenire, pena l'esclusione, la campionatura del materiale offerto, nella misura di n. 2 pezzi per ciascuna tipologia dei prodotti specificati nella apposita colonna dell'allegato A parte seconda "Elenco dettagliato dei dispositivi oggetto di fornitura", che dovranno corrispondere a quanto specificato in offerta e nelle schede tecniche presentate in sede di gara. Ai suddetti campioni si farà riferimento nei casi di difformità del materiale ordinato rispetto a quello consegnato.

La campionatura, inviata in porto franco, è da considerarsi gratuita e pertanto sarà considerata di proprietà dell'Azienda.

La suddetta campionatura, corredata dall'**elenco dei campioni presentati**, dovrà essere racchiusa in distinto collo chiuso con nastro adesivo trasparente e siglato sui lembi di chiusura. I campioni dovranno essere confezionati separatamente per ciascun lotto, su ogni campione dovranno essere apposte le seguenti indicazioni:

- 1) nominativo della ditta concorrente;
- 2) lotto a cui si riferiscono i campioni con precisazione del numero di riferimento riportato nell'allegato A parte seconda "Elenco dettagliato dei dispositivi oggetto di fornitura";
- 3) descrizione;
- 4) nome commerciale del prodotto;
- 5) codice prodotto.

Tale collo deve riportare in maniera chiara e leggibile:

- l'indicazione del soggetto candidato offerente singolo o in RTI (nome e ragione sociale della ditta concorrente);
- la seguente dicitura: NON APRIRE Contiene campionatura relativa alla gara per la fornitura di bende, salvapelle e stecche gessate occorrenti all'ASL di Oristano per il periodo di trentasei mesi - LOTTI (indicare i lotti) _______.



Il suddetto collo, indirizzato all'Azienda Sanitaria Locale n. 5, Via Carducci, n. 35 09170 Oristano, deve pervenire, <u>pena l'esclusione</u>, entro il termine perentorio del giorno <u>/ /2013</u>, ore 12:00:00 all'Ufficio protocollo dell'ASL 5.

Nel caso di consegna a mano del plico si ricorda che l'Ufficio Protocollo di questa ASL è aperto al pubblico dal lunedì al venerdì dalle ore **8.30** alle ore **13.30** e dal lunedì al giovedì dalle ore **15.00** alle ore **17.30** (Tel. 0783/317836).

Tutta la documentazione tecnica prodotta e la campionatura deve essere priva, a pena di esclusione dalla gara, di qualsivoglia indicazione diretta e/o indiretta di carattere economico.

L'Autorità di gara potrà invitare le ditte concorrenti a fornire chiarimenti/integrazioni in ordine ai documenti e alle dichiarazioni presentate nell'ambito della documentazione tecnica.

Si precisa che:

- 1. la mancata presentazione della documentazione tecnica e della campionatura richieste, non consentendo un'adeguata valutazione di conformità tecnica, rispetto a quanto richiesto, comporterà l'esclusione dell'offerta.
- 2. la Commissione Giudicatrice, ai fini della verifica di conformità tecnica , valuterà solamente la documentazione e la campionatura prodotta dal concorrente in sede di gara.
- 3. il recapito dei colli contenenti la campionatura rimane ad esclusivo carico e rischio del mittente, ove per qualsiasi motivo non giungano a destinazione nel termine tassativamente previsto.
- 4. per termine di presentazione dei plichi deve intendersi quello di effettivo ricevimento dei medesimi da parte dell'A.S.L. N. 5 di Oristano, a nulla rilevando la data di spedizione da parte del concorrente.

Art. 15 - Offerta economica

Nel periodo previsto dal successivo timing di gara, le imprese concorrenti dovranno caricare a sistema, nell'apposito spazio denominato "invio ulteriore documentazione" presente nella scheda trattativa, il file contenente l'offerta economica, firmato digitalmente, utilizzando l' allegato A parte seconda "Elenco dispositivi oggetto di fornitura" al presente disciplinare.

L'offerta può anche essere firmata digitalmente da persona munita di procura. In tal caso unitamente al file di offerta economica il soggetto candidato dovrà trasmettere, firmata digitalmente, copia della procura, che deve essere speciale, e cioè riguardare lo specifico appalto, o, in genere, tutti gli appalti per le forniture delle amministrazioni pubbliche.

La procura generale, cioè per tutti gli atti in genere che interessano il rappresentato, non è titolo sufficiente per presentare offerte nelle pubbliche gare. La procura deve rivestire la forma dell'atto pubblico, essere cioè redatta a norma dell'art. 2699 c.c., con le richieste formalità, da un notaio o da altro pubblico ufficiale competente. La procura può altresì risultare dal verbale del consiglio di amministrazione in originale o copia conforme o da certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. (in originale o copia conforme).



Nell'offerta (da predisporsi come sopra riportato compilando direttamente il file relativo **allegato A** parte seconda "Elenco dispositivi oggetto di fornitura" dovranno essere presenti le seguenti informazioni minime:

- 1. il prezzo unitario e complessivo offerto per ogni prodotto con riferimento alla unità di misura ed ai quantitativi indicati nell'allegato A), l'aliquota iva, il confezionamento, il prezzo totale del lotto.
- 2. Il codice prodotto della ditta offerente singola o in RTI e il confezionamento (in tal caso ciascun concorrente dovrà riportare il proprio codice prodotto),
- 3. la classificazione CND del prodotto (ciascun concorrente dovrà riportare il codice di classificazione CND del prodotto)
- 4. il codice di repertorio del prodotto (ciascun concorrente dovrà riportare il proprio codice di repertorio del prodotto)
- 5. Il termine di consegna
- 6. il numero CIG attribuito per il singolo lotto

I prezzi offerti devono intendersi comprensivi di tutte le prestazioni ed oneri indicati nel presente Capitolato e nel Capitolato Tecnico con la sola esclusione dell'I.V.A.

L'offerta, sottoscritta con firma digitale come sopra indicato, s'intenderà proveniente dal legale rappresentante o dal procuratore speciale indicati nella istanza di partecipazione e dichiarazione sostitutiva. Le offerte economiche per singolo lotto non potranno -a pena d'esclusione- essere pari o superare i valori a base d'asta indicati per ciascun lotto e riportati nell'elenco di cui all'allegato A parte seconda. Il prezzo unitario offerto dovrà essere riferito a singola unità di misura indicata nel succitato allegato A).

Una volta che l'impresa avrà compiuto l'invio dei file (upload al Sistema), il loro contenuto verrà considerato definitivo e nulla potrà più essere modificato. Saranno ritenute valide le offerte presentate nel corso della gara telematica con gli strumenti informatici attribuiti.

Non sono ammesse offerte condizionate o espresse in modo indeterminato, o facenti riferimento a parametri di mercato non prevedibili al momento dell'aggiudicazione o ad altra offerta, propria o altrui. Non sono ammesse offerte plurime o alternative.

Il concorrente nel formulare l'offerta dovrà valutare attentamente tutti i costi inerenti l'appalto sia indiretti che diretti sollevando in questo modo la ASL 5 dal pagamento di ulteriori oneri per garantire la corretta funzionalità dello stesso.

Art. 16 - Schema temporale (Timing)

La gara seguirà le seguenti fasi:

TIMING GARA	DATA	ORARIO
Termine ultimo per la richiesta di chiarimenti (forum)		
Messa disposizione del verbale definitivo del forum		
Inizio periodo per il caricamento telematico della documentazione amministrativa e tecnica e dell'offerta economica.		



Fine periodo per il caricamento telematico della documentazione amministrativa e tecnica e dell'offerta economica. Termine ultimo entro il quale deve pervenire la campionatura richiesta.	
Apertura e verifica della documentazione amministrativa, verifica regolare presentazione e apertura documentazione tecnica, verifica regolare presentazione campionatura e successivo avvio del periodo di verifica di conformità tecnica	
Fine periodo di verifica di conformità tecnica	
Apertura delle offerte economiche	

Art. 17 - Modalità di Sospensione O Annullamento

In caso di malfunzionamento o difetto degli strumenti hardware, software e dei servizi telematici utilizzati dall'Azienda e dal Gestore, con conseguente accertamento di anomalie nella procedura, la gara può essere sospesa o annullata; la sospensione e l'annullamento non sono previsti nel caso di malfunzionamento degli strumenti utilizzati dai singoli concorrenti.

Resta in ogni caso salva la facoltà per l'Amministrazione di annullare o sospendere, la gara o non procedere all'aggiudicazione per esigenze di pubblico interesse, per eccessiva onerosità e/o per incongruità dell'offerta, di rinviare l'apertura delle offerte, in qualsiasi momento, senza che gli offerenti possano avanzare pretese di qualsiasi genere e natura.

Art. 18 - Validità delle offerte

L'offerta, ha natura di proposta contrattuale. La proposta contrattuale è sempre revocabile. Il limite per l'esercizio della facoltà di revoca è costituito dal termine per la presentazione dell'offerta. Trascorso tale termine la proposta contrattuale diventa irrevocabile e il soggetto candidato è obbligato alla propria offerta per il periodo di gg. 180 a partire dalla data ultima fissata per la presentazione delle offerte.

Trascorso tale termine senza che sia intervenuta l'aggiudicazione, il soggetto candidato, con espressa dichiarazione scritta da inviare al medesimo indirizzo indicato per la presentazione dell'offerta, può recedere da essa.

Art. 19 - Verifica del contenuto delle dichiarazioni autocertificate

In ordine alla veridicità delle dichiarazioni presentate, l'Azienda Sanitaria procederà a verifiche, a campione, secondo quanto disposto dall'art. 48 del D. Lgs. n. 163/2006. Tali verifiche saranno effettuate dall'Azienda Sanitaria, con sorteggio telematico, su un numero pari al 10% delle offerte presentate, arrotondato all'unità superiore. L'Azienda Sanitaria si riserva altresì di procedere ad ulteriori verifiche, anche a campione.

C.F. e P.I.: 00681110953 www.asloristano.it



Art. 20 - CIG e contributo di partecipazione alla gara

Nell'ambito della presente procedura, non e' previsto alcun obbligo di contribuzione a carico delle ditte partecipanti per nessuno dei lotti in gara.

CAPO III - Modalità di svolgimento della gara

Art. 21 - Seggio di gara

La gestione della procedura di gara è affidata al Seggio di gara, composto da un Presidente e due testimoni, di cui uno anche con funzioni di segretario verbalizzante, nominato dal Direttore Generale. Il Presidente è designato tra i dirigenti dell'Amministrazione aggiudicatrice.

Art. 22 - Commissione Giudicatrice

La relazione tecnica in ordine alla conformità delle offerte è rimessa al giudizio di una Commissione Giudicatrice nominata con proprio atto dal Direttore Generale successivamente al termine ultimo per la presentazione delle offerte.

La Commissione è composta da un numero dispari non superiore a cinque componenti, esperti nella specifica materia cui si riferisce l'appalto. Il Presidente è designato tra i dirigenti dell'Amministrazione aggiudicatrice.

Art. 23 - Adempimenti del seggio di gara e della commissione giudicatrice

Al seggio di gara competono le seguenti operazioni:

- 1. verifica della completezza e regolarità della documentazione amministrativa inviata in formato digitale a corredo dell'offerta in ossequio a quanto previsto dall'art. 13 del presente Capitolato Speciale;
- 2. verifica della documentazione tecnica inviata in formato digitale e della effettiva presenza di quanto richiesto nell'art.14 del CSA.
- 3. verifica della regolare presentazione dei colli contenenti la campionatura, dell'osservanza dei termini e delle modalità di presentazione della medesima;
- 4. ammissione alla fase successiva delle imprese la cui documentazione è risultata completa e conforme a quanto richiesto o esclusione, adeguatamente motivata, delle stesse;
- 5. svolgimento sorteggio telematico ex art. 48 D. Lgs. n. 163/2006;
- 6. pubblicazione sul sistema del verbale di ammissione/non ammissione alla gara, che equivale all'avvenuta comunicazione delle risultanze della gara a tutte le ditte concorrenti, a cui seguirà inoltre, singola comunicazione, con posta elettronica certificata, all'indirizzo di posta elettronica indicato dai concorrenti.
- 7. inoltro alla commissione Giudicatrice di cui all'art. 22 dei file relativi alla documentazione tecnica e dei colli contenenti la campionatura;

www.asloristano.it



Alla Commissione Giudicatrice in seduta riservata compete

- l'esame della documentazione tecnica e della campionatura presentata e la verifica di conformità tecnica;
- l'invio al seggio di gara del verbale/i concernenti la verifica di conformità tecnica sulla base di quanto previsto negli atti di gara relativamente a ciascun lotto offerto dalle ditte concorrenti.

Al seggio di gara, successivamente al ricevimento del verbale/i della Commissione giudicatrice, compete:

- rendere note le risultanze della dimostrazione da parte della ditta estratta del possesso dei requisiti ex art. 48 D.lgs 163.06;
- inserimento del verbale di ammissione/non ammissione all'interno della scheda trattativa del sito www.albofornitori.it;
- verifica delle offerte economiche inviate in formato digitale e redazione e pubblicazione sul sistema del verbale con le risultanze di gara a cui seguirà inoltre, singola comunicazione, con posta elettronica certificata, all'indirizzo di posta elettronica indicato dai concorrenti.

In caso di malfunzionamento o difetto degli strumenti hardware, software e dei servizi telematici utilizzati dall'Azienda e dal Gestore, con conseguente accertamento di anomalie nella procedura, la gara può essere sospesa o annullata; la sospensione e l'annullamento non sono previsti nel caso di malfunzionamento degli strumenti utilizzati dai singoli concorrenti.

Si fa presente che il sistema permette alla Stazione Appaltante di conoscere le quotazioni economiche delle Ditte concorrenti solo dopo la chiusura della fase di verifica di conformità tecnica.

Art. 24 - Presenza dei soggetti candidati

Alla seduta pubblica del seggio di gara di cui al punto precedente possono presenziare ed intervenire richiedendo l'iscrizione a verbale, i legali rappresentati dei soggetti candidati o persone da essi delegate munite di specifica procura.

Art. 25 - Aggiudicazione

L'aggiudicazione definitiva sarà effettuata con provvedimento del Direttore Generale dell'ASL. Resta in ogni caso salva la facoltà dell'Amministrazione di non procedere all'aggiudicazione per esigenze di pubblico interesse, per eccessiva onerosità e/o per incongruità dell'offerta nel suo insieme.

Il responsabile del procedimento entro 5 giorni dall'aggiudicazione definitiva comunica l'esito di essa al soggetto aggiudicatario e ai concorrenti che seguono nella graduatoria.

L'aggiudicazione è peraltro condizionata alla verifica delle dichiarazioni rilasciate in sede di gara, nonché alla verifica dell'inesistenza delle cause ostative previste dalla vigente normativa antimafia nonché derivanti da condanna per qualsiasi reato che incida sulla moralità professionale, o per delitti finanziari, o derivanti da condanna per uno dei delitti richiamati dall'articolo 32 quater c.p., ai quali consegue l'incapacità di contrattare con la pubblica amministrazione.



Art. 26 - Offerte anormalmente basse

Al fine della individuazione delle offerte anomale si applicano gli artt. 284 e 293 del DPR 207/2010. Si precisa che l'amministrazione si riserva la facoltà a suo insindacabile giudizio di verificare comunque la congruità dell'offerta presentata dal concorrente.

Art. 27 - Stipulazione del contratto

A seguito del provvedimento di aggiudicazione si procederà alla successiva stipulazione del contratto inerente ai lotti aggiudicati al singolo concorrente. Tutte le spese inerenti e consequenziali alla stipulazione del contratto, nessuna esclusa, sono a carico della ditta aggiudicataria dei relativi lotti. Laddove previsto il contratto sarà sostituito dallo scambio di corrispondenza secondo l'uso del commercio.

Art. 28 - Cause espresse di esclusione

La violazione o inosservanza delle disposizioni contenute nei punti sotto indicati comporta l'automatica esclusione dalla gara essendo tali prescrizioni dettate a presidio della par condicio, segretezza e imparzialità:

- 1. offerte pervenute oltre i termini perentori stabiliti negli atti di gara, rispetto al termine perentorio previsto per la chiusura dell'offerta e/o prive di firma digitale;
- 2. campionatura pervenuta oltre i termini perentori stabiliti nel Capitolato Speciale, a tal fine fa fede la data di arrivo apposta dall'Ufficio Protocollo della ASL 5;
- 3. mancata presentazione della documentazione richiesta a corredo dell'offerta (artt. 13 e 14);
- 4. presenza di indicazioni di prezzo nell'offerta tecnica (art. 14), nell'elenco prodotti da includere nella documentazione amministrativa (art. 13) e nella documentazione amministrativa e tecnica in generale e nella campionatura;
- mancata chiusura con nastro adesivo trasparente e/o mancata apposizione delle firme o sigle sui lembi di chiusura dei plichi contenenti "tali da far ritenere, secondo le circostanze concrete, che sia stato violato il principio di segretezza delle offerte" (art. 46 comma 1 bis del D.Lgs 163/2006 e ss.mm.ii);
- 2. inosservanza dell'art. 33 ("concorrenza sleale").

PARTE III - RAGGRUPPAMENTO DI IMPRESE

CAPO I - Partecipazione e costituzione

Art. 29 - Soggetti ammessi alla gara

Sono ammessi a partecipare alla procedura di cui al presente appalto le imprese individuali, le società commerciali e i raggruppamenti di imprese.





Art. 30 - Raggruppamenti temporanei di imprese

Sono ammessi alle gare i raggruppamenti temporanei ed i consorzi. La costituzione e le modalità di partecipazione dei raggruppamenti temporanei di imprese sono disciplinati dall'art. 37 del D.lgs. 12 aprile 2006, n. 163 che testualmente recita:

- 1. omissis
- 2. Nel caso di forniture o servizi, per raggruppamento di tipo verticale si intende un raggruppamento di concorrenti in cui il mandatario esegua le prestazioni di servizi o di forniture indicati come principali anche in termini economici, i mandanti quelle indicate come secondarie; per raggruppamento orizzontale quello in cui gli operatori economici eseguono il medesimo tipo di prestazione; le stazioni appaltanti indicano nel bando di gara la prestazione principale e quelle secondarie.
- omissis
- 4. Nel caso di forniture o servizi nell'offerta devono essere specificate le parti del servizio o della fornitura che saranno eseguite dai singoli operatori economici riuniti o consorziati.
- 5. L'offerta dei concorrenti raggruppati o dei consorziati determina la loro responsabilità solidale nei confronti della stazione appaltante, nonché nei confronti del subappaltatore e dei servizi e forniture, per gli assuntori di prestazioni secondarie, la responsabilità è limitata all'esecuzione delle prestazioni di rispettiva competenza, ferma restando la responsabilità solidale del mandatario.
- 6. omissis
- 7. È fatto divieto ai concorrenti di partecipare alla gara in più di un raggruppamento temporaneo o consorzio ordinario di concorrenti, ovvero di partecipare alla gara anche in forma individuale qualora abbia partecipato alla gara medesima in raggruppamento o consorzio ordinario di concorrenti. I consorzi di cui all'articolo 34 D. Lgs. n. 163/2006, comma 1, lettere b) e c), sono tenuti ad indicare, in sede di offerta, per quali consorziati il consorzio concorre; a questi ultimi è fatto divieto di partecipare, in qualsiasi altra forma, alla medesima gara; in caso di violazione sono esclusi dalla gara sia il consorzio sia il consorziato.
- 8. È consentita la presentazione di offerte da parte dei soggetti di cui all'articolo 34 D. Lgs. n. 163/2006, comma 1, lettere d) ed e), anche se non ancora costituiti. In tal caso l'offerta deve essere sottoscritta da tutti gli operatori economici che costituiranno i raggruppamenti temporanei o i consorzi ordinari di concorrenti e contenere l'impegno che, in caso di aggiudicazione della gara, gli stessi operatori conferiranno mandato collettivo speciale con rappresentanza ad uno di essi, da indicare in sede di offerta e qualificata come mandatario, il quale stipulerà il contratto in nome e per conto proprio e dei mandanti.
- 9. È vietata l'associazione in partecipazione. Salvo quanto disposto ai commi 18 e 19, è vietata qualsiasi modificazione alla composizione dei raggruppamenti temporanei e dei consorzi ordinari di concorrenti rispetto a quella risultante dall'impegno presentato in sede di offerta.
- 10. L'inosservanza dei divieti di cui al precedente comma comporta l'annullamento dell'aggiudicazione o la nullità del contratto, nonché l'esclusione dei concorrenti riuniti in associazione o consorzio ordinario di concorrenti, concomitanti o successivi alle procedure di affidamento relative al medesimo appalto.
- 11. omissis
- 12. In caso di procedure ristrette o negoziate, l'operatore economico invitato individualmente ha la facoltà di presentare offerta o di trattare per sé o quale mandatario di operatori riuniti.



- 13. I concorrenti riuniti in raggruppamento temporaneo devono eseguire le prestazioni nella percentuale corrispondente alla quota di partecipazione al raggruppamento.
- 14.1Ai fini della costituzione del raggruppamento temporaneo, gli operatori economici devono conferire, con un unico atto, mandato collettivo speciale con rappresentanza ad uno di esse, detto mandatario.
- 15. Il mandato deve risultare da scrittura privata autenticata. La relativa procura è conferita al legale rappresentante dell'operatore economico mandatario. Il mandato è gratuito e irrevocabile e la sua revoca per giusta causa non ha effetto nei confronti della stazione appaltante.
- 16. Al mandatario spetta la rappresentanza esclusiva, anche processuale, dei mandanti nei confronti della ASL 5 per tutte le operazioni e gli atti di qualsiasi natura dipendenti dall'appalto, anche dopo il collaudo, o atto equivalente, fino alla estinzione di ogni rapporto. La stazione appaltante, tuttavia, può far valere direttamente le responsabilità facenti capo ai mandanti.
- 17. Il rapporto di mandato non determina di per sé organizzazione o associazione degli operatori economici riuniti, ognuno dei quali conserva la propria autonomia ai fini della gestione, degli adempimenti fiscali e degli oneri sociali.
- 18. În caso di fallimento del mandatario ovvero, qualora si tratti di imprenditore individuale, in caso di morte, interdizione, inabilitazione o fallimento del medesimo, La ASL 5 può proseguire il rapporto di appalto con altro operatore economico che sia costituito mandatario nei modi previsti dal presente codice purché abbia i requisiti di qualificazione adeguati ai lavori o servizi o forniture ancora da eseguire; non sussistendo tali condizioni La ASL 5 può recedere dall'appalto.
- 19. In caso di fallimento di uno dei mandanti ovvero, qualora si tratti di imprenditore individuale, in caso di morte, interdizione, inabilitazione o fallimento del medesimo, il mandatario, ove non indichi altro operatore economico subentrante che sia in possesso dei prescritti requisiti di idoneità, è tenuto alla esecuzione, direttamente o a mezzo degli altri mandanti, purché questi abbiano i requisiti di qualificazione adeguati ai lavori o servizi o forniture ancora da eseguire.

Art. 31 - Costituzione del raggruppamento di imprese

L'atto di costituzione del raggruppamento temporaneo, che deve risultare da scrittura privata con autentica notarile, deve avvenire entro trenta giorni dall'aggiudicazione.

Art. 32 - Contenuti dell'atto di costituzione

L'atto di costituzione del raggruppamento temporaneo di imprese, deve contenere:

- a) l'elenco delle imprese che aderiscono al raggruppamento;
- b) l'estratto dei verbali dei consigli di amministrazione o equivalenti organi deliberanti di ciascuna impresa in cui è approvata la partecipazione al raggruppamento temporaneo;
- c) l'oggetto e lo scopo del raggruppamento che nel caso di specie è costituito dalla partecipazione alla gara disciplinata dal presente capitolato;
- d) l'indicazione dell'impresa capogruppo;
- e) l'irrevocabilità e gratuità del mandato;
- f) che la revoca del mandato per giusta causa non ha effetto nei confronti della ASL 5;
- g) che la presentazione dell'offerta determina per le imprese la responsabilità solidale nei confronti della ASL 5;
- h) che all'impresa capogruppo spetta la rappresentanza esclusiva, anche processuale, delle



imprese mandanti nei confronti della ASL 5 per tutte le operazioni e gli atti di qualsiasi natura dipendenti dall'appalto, anche dopo il collaudo e fino all'estinzione di ogni rapporto previsto e conseguente al presente capitolato, fatto salvo il diritto della ASL 5 di far valere le responsabilità facenti capo alle imprese mandanti;

i) che lo scioglimento del raggruppamento temporaneo di imprese, in caso di aggiudicazione dell'appalto, è subordinato all'estinzione di tutti gli obblighi e garanzie previste dal presente capitolato.

Art. 33 - Concorrenza sleale

Qualora un soggetto candidato partecipi alla presente gara all'interno di un raggruppamento temporaneo d'imprese non può parteciparvi anche in forma singola o facente parte di altro raggruppamento.

Il mancato rispetto di tale divieto comporta l'esclusione dalla gara del soggetto candidato che ha presentato l'offerta in forma singola oltre che all'interno del raggruppamento temporaneo, mentre rimane valida l'offerta presentata dal raggruppamento temporaneo. Nel caso in cui una medesima ditta partecipi contemporaneamente a due o più raggruppamenti temporanei l'esclusione si estende ad entrambi i raggruppamenti. Analoghe disposizioni si applicano in caso di offerte presentate da consorzi.

Sono esclusi dalla gara i raggruppamenti temporanei di imprese che di fatto costituiscono, con la creazione di cartelli, elusione della libera concorrenza. In tale ultima fattispecie i relativi atti sono trasmessi all'Autorità che vigila sulla libera concorrenza.

Non possono partecipare alla medesima gara imprese che si trovino, rispetto ad altro partecipante alla medesima procedura di affidamento, in una situazione di controllo di cui all'art. 2359 del codice civile o in una qualsiasi relazione, anche di fatto, se la situazione di controllo o la relazione comporti che le offerte sono imputabili ad un unico centro decisionale.

Art. 34 - Fatturazione e liquidazione a favore di raggruppamenti temporanei d'impresa

Qualora il soggetto aggiudicatario sia un raggruppamento temporaneo d'impresa i pagamenti spettanti al raggruppamento saranno effettuati unicamente all'impresa mandataria o capogruppo e non distintamente a ciascuna impresa raggruppata in rapporto alla parte di prestazione.

PARTE IV - CAUZIONI E GARANZIE FIDEIUSSORIE

CAPO I - Garanzie

Art. 35 - Cauzione definitiva

L'esecutore del contratto è obbligato a costituire una garanzia fideiussoria del 10 % dell'importo contrattuale ai sensi dell'art. 113 del Digs 163/06 e s.m.i.

La fideiussione, a scelta dell'offerente, può essere bancaria o assicurativa o rilasciata dagli intermediari iscritti nell'albo di cui all'articolo 106 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, che svolgono in via esclusiva o prevalente attività di rilascio di garanzie e che sono sottoposti a revisione contabile da parte di una società di revisione iscritta nell'albo previsto dall'articolo 161 del decreto legislativo 24 febbraio 1998, n. 58.

In caso di aggiudicazione con ribasso d'asta superiore al 10%, la garanzia fideiussoria è aumentata



di tanti punti percentuali quanti sono quelli eccedenti il 10%; ove il ribasso sia superiore al 20%, l'aumento è di due punti percentuali per ogni punto di ribasso superiore al 20%. La fideiussione bancaria o la polizza assicurativa di cui al comma precedente deve prevedere espressamente:

- la rinuncia al beneficio della preventiva escussione del debitore principale,
- la rinuncia all'eccezione di cui all'articolo 1957, comma 2, del codice civile,
- l'operatività della garanzia entro quindici giorni, a semplice richiesta scritta della stazione appaltante.
- durata per l'intero periodo di validità del contratto, comprensivo dell'eventuale periodo di garanzia;

Nel caso in cui una stessa ditta si aggiudichi più lotti della medesima procedura la stessa potrà produrre o una fidejussione singola per ciascun lotto aggiudicato ovvero una garanzia cumulativa. In tal caso la stessa deve espressamente indicare i singoli lotti per i quali è prestata nonché l'importo garantito per ciascun lotto.

La mancata costituzione della garanzia definitiva comporta la revoca dell'affidamento. La garanzia copre gli oneri per il mancato od inesatto adempimento del contratto.

PARTE V - AGGIUDICAZIONE

CAPO I - Adempimenti soggetto aggiudicatario

Art. 36 - Documentazione

Entro <u>quindici</u> giorni naturali e consecutivi, decorrenti dalla data di avvenuta notifica dell'esito della gara, il soggetto aggiudicatario dovrà far pervenire, caricandola telematicamente sul sistema, nell'apposito spazio denominato "invio documentazione di aggiudicazione", la documentazione prevista negli articoli 41-42 del D.Lgs 163.06 e ss.mm.li. comprovante il possesso dei requisiti di capacità tecnica e professionale dichiarati in sede di partecipazione alla gara (qualora la ditta aggiudicataria non si sia avvalsa della facoltà prevista all'art. 13 punto 1.b di produrre già in sede di gara la documentazione a comprova dei requisiti e qualora l'Aggiudicataria provvisoria non sia compreso fra i concorrenti sorteggiati e verificati in sede di gara), in particolare i seguenti documenti:

- elenco dei principali servizi o delle principali forniture nel settore oggetto dell'appalto:-copia dei certificati rilasciati dai committenti pubblici e privati, comprensivi di attestazione
 di esecuzione delle prestazioni rese e dei corrispondenti importi relativi alle prestazioni
 eseguite nel settore oggetto della gara e dichiarati in sede di presentazione offerte
- fatturato specifico nel settore oggetto di gara: dandone evidenza negli atti sopraccitati o in altra documentazione equipollente atta a dimostrare gli importi dichiarati nell'istanza di partecipazione;

N.B.: Tutti i file depositati sul sistema dovranno avere formato .pdf e dovranno essere firmati digitalmente con estensione .pdf.p7m.



Per quanto concerne il Certificato di iscrizione alla Camera di Commercio - Registro delle imprese, il Certificato del Casellario Giudiziale, la certificazione di regolarità contributiva ai sensi della L. 266/2002 nonché l'attestazione di regolarità fiscale ai sensi del comma 1 lett. g dell'art. 38 del D.Lgs nº 163/2006 e ss.mm.ii. (certificazione dei carichi pendenti), nonché i servizi e le forniture rese ad altre P.A. e ogni altra certificazione atta ad accertare il contenuto delle dichiarazioni rese dalla Ditta in sede di partecipazione alla gara, sarà cura della ASL 5 provvedere alla richiesta del medesimo presso i competenti uffici, nel rispetto di quanto previsto dal DPR 445/2000 come modificato dall'art. 15 della Legge 183/2011.

Il termine di cui al secondo comma può essere, a richiesta dell'Aggiudicatario, prorogato per ulteriori giorni quindici. Trascorso inutilmente tale termine è in facoltà dell'ASL N° 5 di Oristano dichiarare la decadenza dall'aggiudicazione. In tale caso l'ASL N° 5 di Oristano si riserva la facoltà di aggiudicare a favore della Ditta seconda classificata e sarà immediatamente incamerata la cauzione provvisoria del Concorrente a titolo di risarcimento.

La Ditta aggiudicataria, ai fini della stipula del contratto, dovrà inoltre **PRODURRE IN ORIGINALE** il **deposito cauzionale definitivo** di cui all'art. 35 del presente Capitolato Speciale d'Appalto. Qualora il soggetto aggiudicatario sia un raggruppamento temporaneo d'impresa il medesimo sarà tenuto a trasmettere in formato cartaceo l'atto di costituzione di cui all'art. 31 del presente Capitolato.

Il soggetto aggiudicatario è inoltre tenuto a presentare l'offerta economica in formato cartaceo su carta intesta e in regola con le norme sul bollo secondo l'allegato modello A) parte I unito al presente capitolato e contenente:

- 1. il prezzo unitario e complessivo offerto per ogni prodotto con riferimento alla unità di misura ed ai quantitativi indicati nell'allegato A), l'aliquota iva, il confezionamento, il prezzo totale del lotto;
- 2. il codice prodotto della ditta offerente singola o in RTI e il confezionamento (in tal caso ciascun concorrente dovrà riportare il proprio codice prodotto);
- 3. la classificazione CND del prodotto (ciascun concorrente dovrà riportare il codice di classificazione CND del prodotto);
- 4. il codice di repertorio del prodotto (ciascun concorrente dovrà riportare il proprio codice di repertorio del prodotto);
- 5. il termine di consegna;
- 6. il numero CIG attribuito per il singolo lotto.

Art. 37 - Conferma di offerta telematica

Contemporaneamente al caricamento della documentazione di aggiudicazione prevista all'articolo precedente, l'Impresa aggiudicataria dovrà obbligatoriamente compilare sul sistema, nell'apposito spazio della scheda trattativa denominato "form di conferma offerta", la conferma di offerta, inserendo e salvando i dati richiesti per ognuno dei prodotti messi a gara e aggiudicati.

Al termine dell'inserimento dovrà poi confermare l'intera pagina attraverso il click sull'apposito comando.



PARTE VI – Disciplinare tecnico

CAPO I - Disciplinare di fornitura

Art. 38 - Caratteristiche generali dei prodotti

Tutti i prodotti offerti devono rispondere alle vigenti disposizioni legislative in campo nazionale e comunitario relative all'autorizzazione alla produzione, importazione e commercializzazione ed essere conformi alla normativa sui dispositivi medici prevista dal D.Lgs. nº 46/97 e s.m.i.

I prodotti offerti dovranno corrispondere a quanto richiesto nel Capitolato Speciale e nel Capitolato Tecnico.

I prodotti devono essere garantiti esenti da difetti ed imperfezioni, idonei all'uso a cui sono destinati, restando l'Azienda Sanitaria sollevata da qualsiasi responsabilità verso terzi derivante da tali eventuali difetti e imperfezioni.

I prodotti dovranno essere confezionati in modo tale da garantire la corretta conservazione, anche durante le fasi del trasporto. Il confezionamento e l'etichettatura devono essere tali da consentire la lettura di tutte le diciture richieste dalla vigente normativa. Eventuali avvertenze o precauzioni particolari da attuare per la conservazione del prodotto devono essere chiaramente leggibili, come pure la data di scadenza.

Art. 39 - Penalità

L'Impresa aggiudicataria è responsabile dell'esatto adempimento degli obblighi contrattuali e della perfetta riuscita della fornitura.

E' responsabile, inoltre, degli eventuali danni comunque arrecati, sia alle persone, sia alle cose della ASL che a terzi nel corso dell'attività oggetto dell'appalto.

In caso di mancato rispetto dei termini contrattuali, la ASL si riserva di applicare una penale giornaliera di importo pari all'1 per mille dell'ammontare netto contrattuale da calcolarsi in relazione all'entità delle conseguenze legate all'eventuale ritardo:

- 1. per mancato rispetto dei tempi di consegna previsti negli atti di gara, fatta salva la risoluzione del contratto per inadempimento ai sensi dell'art. 1453 del Codice Civile;
- 2. nel caso di acquisto dei prodotti occorrenti presso altre Ditte, restando a carico del fornitore inadempiente sia la differenza per l'eventuale maggior prezzo rispetto a quello convenuto sia ogni altro onere o danno derivante all'Azienda Sanitaria a causa dell'inadempienza;
- 3. per violazione delle disposizioni inerenti le modalità di esecuzione della fornitura descritte negli atti di gara;

Le penali non potranno essere comunque superiori al 10% del valore complessivo del contratto, superato il quale la ASL si riserva la facoltà di risolvere il contratto. In tale evenienza saranno a carico dell'impresa, tutte le spese che l'Azienda dovrà sostenere per la mancata attivazione/risoluzione del contratto e tutti gli ulteriori danni che saranno comunque determinati dalla medesima ASL.

ASLOristano

Servizio Sanitario - REGIONE SARDEGNA

In caso di penali per inadempimento delle disposizioni contrattuali, l'Azienda Sanitaria potrà rivalersi, senza alcuna formalità ed in qualsiasi momento, sulla cauzione disponibile ovvero sull'importo delle fatture in attesa di liquidazione.

In caso di inadempimento o ritardo nei termini di consegna resta fermo il diritto per l'Azienda Sanitaria di acquistare i prodotti occorrenti presso altre Ditte, restando a carico del fornitore inadempiente sia la differenza per l'eventuale maggior prezzo rispetto a quello convenuto sia ogni altro onere o danno derivante all'Azienda Sanitaria a causa dell'inadempienza;

Art. 40 - Risoluzione del contratto

Costituiscono motivo di risoluzione del contratto le seguenti ipotesi:

- 1. per motivate esigenze di pubblico interesse specificate nel provvedimento di risoluzione;
- 2. in caso di non conformità dei beni forniti/del servizio reso accertata e motivata in fase di esecuzione del contratto.
- 3. qualora il ritardo nella fornitura sia tale da rendere la stessa non più di interesse per la ASL;
- 4. per gravi inadempienze, frode o altro, tali da giustificare l'immediata risoluzione del contratto;
- 5. applicazioni di penali per un importo superiore al 10% del valore complessivo del contratto (calcolato e commisurato al valore di ciascun singolo lotto)
- 6. violazione ripetuta delle norme di sicurezza e prevenzione.
- 7. cessione della Ditta Aggiudicataria, cessazione di attività, concordato preventivo, fallimento o atti di sequestro o di pignoramento a carico della ditta Aggiudicataria, di subappalto non autorizzato e di cessione del contratto a terzi;
- 8. violazione della normativa relativa alla tracciabilità dei flussi finanziari, di cui art. 3 della Legge n. 136 del 13 agosto 2010 e ss.mm.ii.

Al verificarsi delle sopra elencate ipotesi, la risoluzione opera di diritto quando l'Azienda, concluso il relativo procedimento, deliberi di avvalersi della clausola risolutiva e di tale volontà ne dia comunicazione scritta alla ditta aggiudicataria.

Il provvedimento deliberativo di recepimento formale della risoluzione per inadempimento disciplinerà altresì gli effetti della risoluzione sulla liquidazione dei crediti maturati nei confronti della ASL 5 che, in ogni caso, non potranno essere riconosciuti per prestazioni effettuate dopo la mezzanotte del giorno precedente la notifica della risoluzione del vincolo contrattuale con la ditta appaltatrice.

Art. 41 - Prezzi

I prezzi offerti sono sempre vincolanti per l'aggiudicatario e sono intesi onnicomprensivi ad esclusione dell'IVA.

I prezzi di aggiudicazione si intendono per merce resa franco magazzino dell'ASL 5. La Ditta aggiudicataria dovrà effettuare le consegne dei prodotti, a proprio rischio e spesa di qualunque natura, all'interno dei magazzini dell'ASL 5.

I prezzi offerti in sede di gara devono restare fermi ed invariati per tutta la durata della fornitura, fatta salva la revisione prezzi ex art. 115 del D.Lgs. nº 163/2006 e ss.mm.ii.

Art. 42 - Clausola limitativa della proponibilità di eccezioni

Il soggetto contraente non può opporre, ex art. 1462 C.C., eccezioni al fine di evitare o ritardare la



prestazione dovuta e disciplinata dal presente capitolato.

Tutte le riserve che il soggetto aggiudicatario intende formulare a qualsiasi titolo devono essere avanzate mediante comunicazione scritta alla ASL 5 e documentate con l'analisi dettagliata delle

Art. 43 - Modalità di fatturazione e pagamenti

Le ditte aggiudicatarie dovranno emettere preferibilmente **fattura elettronica** da presentarsi in file con formato **.pdf** e firmate digitalmente con estensione **.pdf.p7m** da inviarsi al seguente indirizzo di posta elettronica: <u>direzione.generale@asloristano.it</u> o <u>direzione.generale@pec.asloristano.it</u> In alternativa si potrà presentare fattura cartacea.

Agli effetti della liquidazione della fattura i quantitativi ammessi al pagamento saranno quelli accertati all'atto della consegna presso il magazzino farmaceutico della ASL.

Nella fattura dovrà essere indicato il numero dell'ordine, del documento di trasporto della merce con l'indicazione del magazzino presso il quale i prodotti sono stati consegnati e **il NUMERO CIG.**

I pagamenti verranno effettuati nel termine di 60 giorni dalla data di ricevimento della fattura in subordine all'accertamento della regolarità della fornitura.

Art. 44 - Osservanza delle leggi, disposizioni generali e rinvii

L'appaltatore è soggetto alla rigorosa osservanza, oltre che di quanto prescritto nel presente Capitolato Speciale, di tutte le leggi, decreti e circolari, anche non espressamente citati, sia di carattere amministrativo (in particolare il D.Lgs. 163/2006 e il DLgs. 81/08) che di carattere tecnologico, ambientale, ecc..

A questo proposito si ricorda che l'appaltatore dovrà procedere alla redazione dell'offerta edotto di tutte le normative di settore vigenti e per questo non potrà richiedere nessun onere aggiuntivo o ristoro all'amministrazione invocando eventuali omissioni o carenze.

Per quanto non previsto espressamente nel presente Capitolato Speciale d'Appalto, nel Capitolato tecnico, nei relativi allegati e nel bando di gara, si farà riferimento alle norme generali della legislazione in tema di pubbliche forniture nonché al Codice Civile.

Art. 45 - Foro Competente

Per eventuali controversie, che potranno insorgere tra l'ASL 5 e la Ditta fornitrice durante o al termine del contratto è competente il foro di Oristano. E' escluso il ricorso a qualunque forma di arbitrato. Nelle more di un eventuale giudizio la Ditta aggiudicataria non potrà sospendere o interrompere la fornitura; in caso contrario l'Azienda potrà rivalersi senza alcuna formalità sulla cauzione disponibile ovvero sull'importo delle fatture in attesa di liquidazione, fatta salva la rivalsa per gli eventuali ulteriori danni subiti.

Art. 46 - Tracciabilità dei flussi finanziari

La Ditta aggiudicataria dovrà assumere tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui alla Legge 13 agosto 2010, n. 136 come modificata dal D.L. n. 187/2010 convertito con Legge n°217/2010.

Pertanto, successivamente alla comunicazione di affidamento della fornitura, la Ditta aggiudicataria



dovrà comunicare alla Azienda ASL gli estremi identificativi del/i conto/i dedicato/i nonché le generalità e il codice fiscale delle persone delegate ad operare su di esso/i impegnandosi altresì a comunicare ogni modifica dei dati trasmessi.

Art. 47 Cessione del contratto

Secondo quanto previsto dall'art. 118 comma 1 del D.Lgs. 163/2006, il contratto di fornitura non può essere ceduto a terzi a pena di nullità, salvo quanto previsto nell'art. 116 del citato decreto.

Art. 48 Cessione del credito

All'Impresa aggiudicataria è vietato procedere a cessione di credito senza parere favorevole della ASL e senza che questa abbia espresso parere favorevole.

Art. - 49 Richieste di chiarimenti (Forum)

Per qualsiasi chiarimento circa le modalità di esecuzione di quanto richiesto o per eventuali delucidazioni, l'operatore economico dovrà accedere all'apposito forum dedicato nel sito www.albofornitori.it.

Le richieste di chiarimento dovranno essere inoltrate, solo ed esclusivamente, attraverso il Forum, entro i termini indicati nel Timing di gara alla voce "Termine ultimo per la richiesta di chiarimenti (forum)".

Gli operatori economici dovranno prendere visione delle risposte alle richieste di chiarimento sul sito www.albofornitori.it nel predetto Forum.

Le domande e le relative risposte inserite sul Forum saranno raccolte in un verbale che, nella data e ora previsti dal successivo timing di gara, sarà pubblicato sul profilo del committente e su www.albofornitori.it, nell'apposito spazio Forum, e sarà parte integrante della normativa contrattuale e di gara.

In tale verbale saranno contenute le risposte ai chiarimenti pervenuti in riferimento al Capitolato tecnico, CSA e i relativi allegati.

Il citato verbale, firmato in ogni pagina per accettazione dal legale rappresentante dell'Impresa concorrente, dovrà essere caricato sul portale unitamente alla documentazione amministrativa (vedi art. 13 del presente disciplinare).

IMPORTANTE: La S.A. utilizzerà solo ed esclusivamente il FORUM di gara per eventuali comunicazioni ai partecipanti.

Le comunicazioni della S.A. nei confronti dei concorrenti, in tutti i casi previsti dal Bando di Gara, dal presente Capitolato Speciale, Capitolato Tecnico e dalla normativa vigente, comprese le comunicazioni previste dall'art. 79, comma 5, del D.Lgs. n. 163/2006 e ss.mm. e ii. si intendono validamente ed efficacemente effettuate mediante invio attraverso la piattaforma del Gestore della piattaforma telematica.



Art. - 50 Allegati

Sono parti integranti e sostanziali del presente Capitolato Speciale d'Appalto i seguenti allegati:

- Allegato A parte prima: "offerta economica in formato cartaceo"
- Allegato A parte seconda: "Elenco dispositivi oggetto di fornitura"
- Allegato Modello B: istanza di partecipazione e dichiarazione sostitutiva
- Allegato Modello C: dichiarazione di accettazione del Capitolato Speciale, del Capitolato Tecnico e degli atti tutti di gara
- Allegato Modello D: dichiarazione ai sensi dell'art. 1341 c.c. "accettazione clausole onerose"

Allegato "A" PARTE PRIMA

Spett.le A.S.L. N. 5 ORISTANO

Via G. Carducci n. 35 09170 ORISTANO

PROSPETTO OFFERTA ECONOMICA

Procedura negoziata telematica senza previa pubblicazione di un bando di gara per la fornitura in lotti distinti di bende, salvapelle e stecche gessate occorrenti all'ASL n. 5 di Oristano per il periodo di trentasei mesi.

Il sottoscritto				
nato a	,il			
residente a			•	in
via		n		nella
sua qualità di			della	Ditta
	con	sede	legale	in
,via				
CF/P.IVA				
ai fini della partecipazione alla ga data nell'ambito della economica come nel prospetto allegato (A L'offerta per i singoli lotti è intesa on Capitolato Speciale d'Appalto, dal capi 	a procedura in oggetto II. A). nnicomprensiva di t itolato tecnico e dai	la propria utto quant relativi all ESENTANTE	migliore o	offerta

N.B. La presente offerta va resa in bollo e con firma per esteso, ai sensi di legge:

dal titolare per le imprese individuali; dall'amministratore o da chi rappresenta la società in caso di R.T.I. la dichiarazione va resa dal mandatario e da ciascun mandante

Allegato "B"

All'A.S.L. N. 5 di ORISTANO Via G. Carducci n. 35 09170 ORISTANO

ISTANZA DI PARTECIPAZIONE E DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA

Procedura negoziata telematica senza previa pubblicazione di un bando di gara per la fornitura in lotti distinti di bende, salvapelle e stecche gessate occorrenti all'ASL n. 5 di Oristano per il periodo di trentasei mesi.

In riferimento alla gara in oggetto la sottoscritta: con sede legale nel Comune di ______, Provincia _____, Via/Piazza Codice Fiscale ______, Partita I.V.A. _____, nella persona del Legale Rappresentante: _______, nato (luogo e data di nascita): residente nel Comune di Provincia _______ Via/Piazza _____ Indirizzo presso il quale dovranno essere inviate tutte le comunicazioni in merito alla gara: _____ Provincia _____ C.A.P. _____ Comune di _____ _____ Fax n. _____ Telefono ___ Posta Elettronica _____ Posta Elettronica Certificata Ai sensi dell'art. 79 comma 5 bis del D.Lgs. n. 163/2006 il sottoscritto Legale

Rappresentante dell'Impresa autorizza l'ASL nº 5 di Oristano all'invio delle comunicazioni di

cui all'art. 79 comma 5 anche mediante il numero di fax sopra indicato.



Sede Operativa:		
	n	
	Fax	
Sede di iscrizione INPS: Comune di		
	n	
	Fax	
Matricola n		
Sede di iscrizione INAIL: Comune di		
Via	n	C.A.P
Tel	Fax	
Codice Ditta:		
Sede territorialmente compete		n
CAP Tel	Via, Fax	
dipendenti è il seguente:	dichiara che il contratto collettivo na	azionale applicato ai
e il numero dei dipendenti è (barr	are il quadratino che interessa):	
j) da 1 a 5 k)da 6 a 15 l) da 16 a 50 m) da 51 a 100 n)oltre 100		
presenta istanza di pari	tecipazione alla gara in oggetto	per i seguenti lotti
processing to the processing the pro		, ,

Il sottoscritto, in nome e per conto della Ditta partecipante, consapevole della responsabilità penale che assume in caso di mendace dichiarazione, ai sensi del D.P.R. n. 445/2000, ovvero secondo la legislazione vigente nello Stato estero di residenza, sotto la propria responsabilità,



DICHIARA

-	che il Titolare, ovvero soci della s.n.c., ovvero soci accomandatari della s.a.s, ovvero amministratori muniti del potere di rappresentanza o socio unico persona fisica o socio di maggioranza nel caso di società con meno di quattro soci, se si tratta di altro tipo di società o consorzio, attualmente in carica sono: (indicare nome, cognome, data e luogo di nascita, C.F., carica sociale e relativa scadenza)
	;
-	che i Direttori Tecnici <u>attualmente in carica</u> sono: (indicare nome, cognome, data e luogo di nascita, C.F., carica sociale e relativa scadenza)
-	il Titolare, ovvero soci della s.n.c., ovvero soci accomandatari della s.a.s, ovvero amministratori muniti del potere di rappresentanza o socio unico persona fisica o socio di maggioranza nel caso di società con meno di quattro soci, se si tratta di altro tipo di società o consorzio, che hanno rivestito e cessato tali cariche nell'anno antecedente la data di pubblicazione del bando sono: (indicare nome, cognome, data e luogo di nascita, C.F., carica sociale)
-	i Direttori Tecnici <u>cessati nell'anno antecedente la data di pubblicazione del bando</u> sono: (indicare nome, cognome, data e luogo di nascita, C.F., carica sociale)
-	che, nei propri confronti e, avendone piena conoscenza, e nei confronti di tutte le persone componenti l'organo di amministrazione e dei Direttori Tecnici non sono mai state

- che, nei propri confronti e, avendone piena conoscenza, e nei confronti di tutte le persone componenti l'organo di amministrazione e dei Direttori Tecnici non sono mai state pronunciate condanne, con sentenza passata in giudicato, per qualsiasi reato che incida sulla loro moralità professionale o per delitti finanziari (N.B.: Ai fini dell'art. 38 comma 1 lett. c del D.Lgs. n° 163/2006 i soggetti interessati non sono tenuti ad indicare nella dichiarazione le condanne per reati depenalizzati ovvero dichiarati estinti dopo la condanna stessa né le condanne revocate né quelle per le quali è intervenuta la riabilitazione ai sensi del comma 2 del medesimo art. 38 D.Lgs n° 163/2006, come modificato dalla L. n° 106/2011);
- che, nei propri confronti e, avendone piena conoscenza, nei confronti di tutte le Persone componenti l'Organo di amministrazione e dei Direttori Tecnici non sono mai state pronunciate condanne e/o le stesse persone abbiano subito condanne per le quali abbiano beneficiato della non menzione, (in tal caso specificandole);
- I) in relazione ai <u>requisiti di ordine generale</u> ai sensi dell'art. 38 del D. Lgs. n. 163/2006 e ss.mm.ii., di non incorrere in alcuna delle cause di esclusione dalle procedure di affidamento delle concessioni e degli appalti di lavori, forniture e servizi, così come indicato alle lettere a), b), c), d), e), f), g), h), i), l), m), m-bis), m-ter), m-quater) impegnandosi ad eseguire il servizio/fornitura in caso di aggiudicazione, a regola d'arte e a norma di Legge in vigore, sollevando l'ASL da qualsiasi responsabilità civile, penale e amministrativa derivante dalla mancata osservanza delle disposizioni normative in vigore e, pertanto, di non essere Soggetti:



- a) che si trovano in stato di fallimento, di liquidazione coatta, di concordato preventivo, o nei cui riguardi sia in corso un procedimento per la dichiarazione di una di tali situazioni;
- **b)** nei cui confronti è pendente procedimento per l'applicazione di una delle misure di prevenzione di cui all'art. 3 della Legge 27 dicembre 1956, n. 1423 o di una delle cause ostative previste dall'art. 10 della Legge 31 maggio 1965, n. 575;

(l'esclusione e il divieto operano se la pendenza del procedimento riguarda il titolare o il direttore tecnico, se si tratta di impresa individuale; i soci o il direttore tecnico se si tratta di società in nome collettivo; i soci accomandatari o il direttore tecnico se si tratta di società in accomandita semplice; gli amministratori muniti di poteri di rappresentanza o il direttore tecnico o il socio unico persona fisica, ovvero il socio di maggioranza in caso di società con meno di quattro soci, se si tratta di altro tipo di società);

c) nei cui confronti è stata pronunciata sentenza di condanna passata in giudicato, o emesso decreto penale di condanna divenuto irrevocabile, oppure sentenza di applicazione della pena su richiesta, ai sensi dell'articolo 444 del Codice di Procedura Penale, per reati gravi in danno dello Stato o della Comunità che incidono sulla moralità professionale; altresì, condanna, con sentenza passata in giudicato, per uno o più reati di partecipazione a un'organizzazione criminale, corruzione, frode, riciclaggio, quali definiti dagli atti comunitari citati all'art. 45, paragrafo 1, Direttiva CE 2004/18;

(l'esclusione e il divieto operano se la sentenza o il decreto sono stati emessi nel confronti: del titolare o del direttore tecnico se si tratta d'impresa individuale; dei soci o del direttore tecnico, se si tratta di società in nome collettivo; dei soci accomandatari o del direttore tecnico se si tratta di società in accomandita semplice; degli amministratori muniti di potere di rappresentanza o del direttore tecnico o del socio unico persona fisica, ovvero del socio di maggioranza in caso di società con meno di quattro soci se si tratta di altro tipo di società o consorzio. In ogni caso l'esclusione e il divieto operano anche nei confronti dei soggetti cessati dalla carica nell'anno antecedente la data di pubblicazione del bando di gara, qualora l'impresa non dimostri che vi sia stata completa ed effettiva dissociazione della condotta penalmente sanzionata; l'esclusione e il divieto in ogni caso non operano quando il reato è stato depenalizzato ovvero quando è intervenuta la riabilitazione ovvero quando il reato è stato dichiarato estinto dopo la condanna ovvero in caso di revoca della condanna medesima; (N.B.: Ciascuno dei soggetti indicati, amministratori a seconda della composizione societaria e Direttori Tecnici, dovrà procedere ad autonoma dichiarazione sostitutiva ai sensi del D.P.R. nº 445/2000, corredata da copia del documento di identità in corso di validità, sulle circostanze di cui alle lett. b) e c) ed m-ter da allegare alla presente.

Per i soggetti cessati dalla carica, in caso di impossibilità a rilasciare la dichiarazione (ad es. decesso, irreperibilità o rifiuto) potrà essere allegata una dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà da parte del Legale Rappresentante da cui risultino le motivazioni del mancato rilascio della dichiarazione da parte del diretto interessato e la dichiarazione che, per quanto a propria conoscenza, i soggetti cessati non si trovano in alcuna delle cause di esclusione dalla partecipazione agli appalti pubblici di cui all'art. 38 comma 1 lett. b), c) e m-ter) del D.Lgs. nº 163/2006);

- d) che hanno violato il divieto d'intestazione fiduciaria posto dall'art. 17 della Legge 19 marzo 1990, n. 55; l'esclusione ha durata di un anno decorrente dall'accertamento definitivo della violazione e va comunque disposta se la violazione non è stata rimossa;
- e) che hanno commesso gravi infrazioni debitamente accertate alle norme in materia di sicurezza e a ogni altro obbligo derivante dai rapporti di lavoro, risultanti dai dati in possesso dell'Osservatorio;
- f) che hanno commesso grave negligenza o malafede nell'esecuzione delle prestazioni affidate dalla stazione appaltante che bandisce la gara;

ASLOristano

Servizio Sanitario - REGIONE SARDEGNA

- o che hanno commesso un errore grave nell'esercizio della loro attività professionale, accertato con qualsiasi mezzo di prova da parte della stazione appaltante;
- **g)** che hanno commesso violazioni gravi, definitivamente accertate, rispetto agli obblighi relativi al pagamento delle imposte e tasse, secondo la legislazione italiana o quella dello Stato in cui sono stabiliti;
- h) nei cui confronti, ai sensi del comma 1-ter, risulta l'iscrizione nel Casellario informatico di cui all'art. 7, comma 10, per aver presentato falsa dichiarazione o falsa documentazione in merito a requisiti e condizioni rilevanti per la partecipazione a procedure di gara e per l'affidamento dei subappalti;
- i) che hanno commesso violazioni gravi, definitivamente accertate, alle norme in materia di contributi previdenziali e assistenziali, secondo la legislazione italiana o dello Stato in cui sono stabiliti:
- I) che non presentino la certificazione di cui all'art. 17 della Legge 12 marzo 1999, n. 68;
- m) nei cui confronti è stata applicata la sanzione interdittiva di cui all'art. 9, comma 2, lett. c), del D. Lgs. 8 giugno 2001, n. 231, o altra sanzione che comporta il divieto di contrarre con la Pubblica Amministrazione compresi i provvedimenti interdittivi di cui all'art. 36 bis, comma 1, del Decreto Legge 4 luglio 2006, n 223, convertito, con modificazioni, dalla legge 4 agosto 2006, n 248;
- **m-bis)** nei cui confronti, ai sensi dell'art. 40, comma 9-quater, risulta l'iscrizione nel Casellario informatico di cui all'art. 7, comma 10, per aver presentato falsa dichiarazione o falsa documentazione ai fini del rilascio dell'attestazione SOA;
- m-ter) di cui alla precedente lettera b) che, pur essendo stati vittime dei reati previsti e puniti dagli articoli 317 e 629 del codice penale aggravati ai sensi dell'art. 7 del Decreto-Legge 13 maggio 1991, nº 152, convertito, con modificazioni, dalla legge 12 luglio 1991, nº 203, non risultino aver denunciato i fatti all'autorità giudiziaria, salvo che ricorrano i casi previsti dall'art. 4, primo comma, della Legge 24 novembre 1981, nº 689. (La circostanza di cui al primo periodo deve emergere dagli indizi a base della richiesta di rinvio a giudizio formulata nei confronti dell'imputato nell'anno antecedente alla pubblicazione del bando e deve essere comunicata, unitamente alle generalità del soggetto che ha omesso la predetta denuncia, dal procuratore della Repubblica procedente all'Autorità di cui all'art. 6, la quale cura la pubblicazione della comunicazione sul sito dell'Osservatorio);
- **m-quater)** che si trovino, alternativamente: a) in alcuna situazione di controllo di cui all'art. 2359 del Codice Civile rispetto ad alcun soggetto, e di aver formulato l'offerta autonomamente; b) o a conoscenza della partecipazione alla medesima procedura di soggetti che si trovano, rispetto al concorrente, in una delle situazioni di controllo di cui all'art. 2359 del Codice Civile, e di aver formulato l'offerta autonomamente; c) o a conoscenza della partecipazione alla medesima procedura di soggetti che si trovano, rispetto al concorrente, in situazione di controllo di cui all'art. 2359 del Codice Civile e di aver formulato l'offerta autonomamente;
- II) espressamente di essere in regola con le norme e le procedure previste dalla Legge n. 68/99, che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili;

III) che, al fine dei requisiti di idoneità professionale, ai sensi di quanto disposto dall'a 39, comma 1, del D. Lgs n. 163 e ss.mm.ii. la ditta è regolarmente iscritta alla Camera	ı di
Commercio, Industria, Artigianato e Agricoltura competente per territorio, prestazioni nel settore oggetto di gara con il N.	per del
Comune di;	
(in caso di cittadino di altro Stato membro non residente in Italia indicare l'iscrizione al Regis	stro
professionale o commerciale, secondo la legislazione vigente nello Stato estero di residenza	, ai

ASL 5 Oristano



sensi di quanto disposto dall'art. 39, commi 2 e 3, del del D.Lgs n. 163/2006 e ss.mm.ii);
IV) in relazione alla <u>capacità economico-finanziaria</u> , ai sensi di quanto stabilito all'art. 41, comma 1, lett. c) del D.Lgs. n. 163/2006 si dichiara:
h) che <u>l'importo globale del fatturato</u> dell'Impresa negli ultimi tre esercizi finanziari è stato pari a:
• anno 2009
• anno 2010
• anno 2011;
i) che l'importo relativo <u>alle forniture nel settore oggetto della gara</u> , realizzati negli ultimi tre esercizi, è pari a:
• anno 2009
 anno 2010 anno 2011
V) in relazione alla <u>capacità tecnica</u> , ai sensi di quanto stabilito dall'art. 42, comma 1, lett. a) del D. Lgs N° 163/2006, si dichiara che l'elenco delle <u>principali forniture eseguite negli ultimi tre esercizi (2009-2010-2011) nel settore oggetto della presente gara, con l'indicazione degli importi, delle date e dei destinatari, pubblici o privati, delle forniture stesse, è quello risultante dal <u>prospetto allegato alla presente dichiarazione</u>; (l'importo complessivo dovrà risultare, <u>a pena di esclusione</u>, almeno pari all'importo posto a base d'asta per il lotto partecipar ovvero in caso di partecipazione per più lotti al totale dato dalla somma delle basi d'asta dei lotti partecipati)</u>
VI) di accettare incondizionatamente tutte le clausole previste dal Capitolato Speciale e suoi allegati, dal Bando e dagli atti tutti di gara.
Il sottoscritto dichiara di essere in grado di presentare la documentazione e le certificazioni concernenti tutti gli elementi innanzi dichiarati.
Il sottoscritto apponendo la sottoscrizione in calce alla presente, si rende consapevole delle responsabilità penali, amministrative e civili assunte in caso di dichiarazioni false o incomplete, altresì consapevole che la ASL potrà effettuare i dovuti controlli a campione sulle dichiarazioni prodotte, acquisendo la relativa documentazione secondo la legislazione vigente. Il sottoscritto attesta, infine, il possesso dei requisiti mediante la presente dichiarazione sostitutiva in conformità alle disposizioni del D.P.R. 28 dicembre 2000, N. 445.
, 1ì
*IL LEGALE RAPPRESENTANTE
(timbro e sottoscrizione in originale)

N.B.: La firma dovrà essere corredata, a pena di esclusione, da fotocopia di documento di identità in corso di validità.

ASL 5 Oristano



INFORMATIVA TRATTAMENTO DATI PERSONALI

Ai sensi dell'art, 13 del D. Lgs. 30.06.2003 n. 196 (Codice in materia di protezione dei dati personali), si provvede all'informativa di cui al comma 1 dello stesso articolo facendo presente che i dati personali forniti dagli offerenti saranno raccolti presso l'A.S.L. N. 5 di Oristano, per le finalità inerenti alla gestione delle procedure previste dalla legislazione vigente per l'attività contrattuale e la scelta del Contraente. Il trattamento dei dati personali (registrazione, organizzazione, conservazione), svolto con strumenti informatici e/o cartacei idonei a garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati stessi, potrà avvenire sia per le finalità correlate alla scelta del Contraente e all'instaurazione del rapporto contrattuale che per le finalità inerenti alla gestione del rapporto medesimo. Il conferimento dei dati è obbligatorio ai fini della partecipazione alla procedura di gara, pena l'esclusione; per l'Aggiudicatario il conferimento è convenzione/contratto obbligatorio ai fini della stipulazione dell'eventuale dell'adempimento di tutti gli obblighi conseguenti ai sensi di Legge.

Il trattamento dei dati conferiti a soggetti pubblici sarà effettuato con le modalità di cui all'art. 18 del D. Lgs. n. 196/03. In relazione al trattamento dei dati conferiti l'interessato gode dei diritti di cui all'art. 7 del D. Lgs. n. 196/03 tra i quali figura il diritto d'accesso ai dati che lo riguardano, il diritto di rettificare, aggiornare, completare i dati erronei, incompleti, nonché il diritto di opporsi al loro trattamento per motivi legittimi. Tali diritti potranno essere esercitati nei confronti dell'A.S.L. N. 5 di Oristano, titolare del trattamento.

Con riferimento ai dati di questa Azienda Sanitaria, la Ditta che risulterà aggiudicataria del presente appalto, si conformerà a quanto disposto dal citato Decreto in materia di trattamento dei dati e tutela della privacy.

Titolare del trattamento dei dati inerenti alla presente procedura di gara è l'A.S.L. N. 5 di Oristano, mentre Responsabile del trattamento è il Direttore del Servizio ASL titolare del procedimento.

Ai sensi del citato D.Lgs. n. 196/2003 e ss.mm.ii., il sottoscritto, firmatario dell'offerta di gara, in qualità di Titolare, Rappresentante Legale o suo delegato

autorizza

l'utilizzo dei propri dati ai soli fini della partecipazione alla gara d'appalto per la quale i dati stessi sono prodotti nonché per gli eventuali procedimenti amministrativi e giurisdizionali conseguenti; ne autorizza la comunicazione esclusivamente ai funzionari e incaricati della Stazione Appaltante e ai contro interessati ai predetti procedimenti, fermo restando quanto previsto al Capo IV, n. 2, lett. c) del Provvedimento del Garante della tutela dei dati personali in data 10.05.1999, pubblicato sulla G.U. del 14.05.1999.

Firma	del	Dichiara	ante



Allegato "C"

Spett.le A.S.L. N. 5 ORISTANO

Via G. Carducci n. 35 09170 ORISTANO

DICHIARAZIONE DI ACCETTAZIONE

Procedura negoziata telematica senza previa pubblicazione di un bando di gara per la fornitura in lotti distinti di bende, salvapelle e stecche gessate occorrenti all'ASL n. 5 di Oristano per il periodo di trentasei mesi.

Il sottoscritto					
residente a					
via	MADE IN COLUMN TO SERVICE AND ADDRESS OF THE PARTY OF THE		n	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	nella
sua qualità di				della	Ditta
***************************************		_ con	sede	legale	in
	_,via				
CF/P.IVA	·				
	DICHIARA				
	a formulazione della pro				
partecipazione alla presente					
le clausole previste in tutti gli	atti di gara (Capitolato s	speciale, ca	pitolato t	ecnico e re	elativi
allegati, eventuali chiarimenti).				
(luogo)	(data)				
	IL LEGA	LE RAPPRI	ESENTAN	ITE	
	*(Timbro e s	ottoscrizione	in original	e)	

10. La firma dovrà essere corredata da fotocopia di documento d'identità in corso di validità

Allegato "D"

Spett.le A.S.L. N. 5 ORISTANO

Via G. Carducci n. 35 09170 ORISTANO

DICHIARAZIONE ai sensi dell'art. 1341 c.c.

Procedura negoziata telematica senza previa pubblicazione di un bando di gara per la fornitura in lotti distinti di bende, salvapelle e stecche gessate occorrenti all'ASL n. 5 di Oristano per il periodo di trentasei mesi.

Il sottoscritto			
residente a			in
via		n	, nella
sua qualità di			della Ditta
		con sede legale in	
	,via		
CF/P.IVA			
	DICHIARA	1	
propria offerta tecnica 2, 3, 4, 6, 13, 14, 15,	c.c. di aver particolarmen ed economica espressamer 16, 17, 18, 26, 28, 33, 34, colato Speciale d'Appalto.	nte quanto disposto dai se	eguenti articol
(luogo)	, lì (data)		
	IL LEGALE R	APPRESENTANTE	
	*(Timbro e sotto	oscrizione in originale)	·

* La firma dovrà essere corredata da fotocopia di documento d'identità in corso di validità

44

Capitolato Tecnico

PROCEDURA NEGOZIATA TELAMATICA SENZA PREVIA PUBBLICAZIONE DI UN BANDO DI GARA PER LA FORNITURA IN LOTTI DISTINTI DI BENDE, SALVAPELLE E STECCHE GESSATE OCCORRENTI ALL'ASL N. 5 DI ORISTANO PER IL PERIODO DI TRENTASEI MESI.

SOMMARIO

- Art. 1 Oggetto della fornitura
- Art. 2 Caratteristiche generali tecnico-qualitative dei prodotti
- Art. 3 Caratteristiche specifiche dei prodotti
- Art. 4 Aggiornamento tecnologico
- Art. 5 Modifica codice/confezionamento
- Art. 6 Garanzie e scadenze
- Art. 7 Consegne
- Art. 8 Ricevimento della merce
- Art. 9 Aggiudicazione



Articolo 1- Oggetto della fornitura

L'oggetto della presente gara concerne la fornitura di "bende, salvapelle e stecche gessate" di cui alla lettera M della classificazione nazionale dispositivi medici i cui quantitativi sono indicati nell'allegato A del Capitolato Speciale.

Il presente capitolato definisce le caratteristiche tecniche minime dei singoli prodotti e dei relativi servizi cui ciascun aggiudicatario deve attenersi nell'erogazione degli stessi.

Articolo 2- Caratteristiche generali tecnico – qualitative dei prodotti

I prodotti offerti devono essere rispondenti alle vigenti disposizioni legislative relative all'autorizzazione, alla produzione, all'importazione e alla commercializzazione, nonché possedere la Marcatura CE e risultare conformi ai requisiti previsti dal D. lgs 24/02/1997 n. 46 - Attuazione della Direttiva CEE concernente i dispositivi medici e successive modificazioni e, quindi, in possesso di marcatura di conformità CE per tale normativa.

Qualsiasi responsabilità per ciò che riguarda le caratteristiche dei prodotti offerti e gli eventuali incovenienti e danni provocati dal loro possibile impiego, resta a totale carico della Ditta aggiudicataria, che sarà tenuta all'osservanza, oltre che di tutte le leggi e regolamenti vigenti in materia al momento dell'aggiudicazione, anche di quelle che potrebbero essere emanate durante tutto il periodo contrattuale da parte delle Autorità competenti per la produzione, il confezionamento, la distribuzione, il trasporto e la consegna di quanto oggetto della fornitura.

L'etichettatura deve essere conforme alla Direttiva 93/42/Cee sui "dispositivi medici", tutte le indicazioni sulle etichette e sulle confezioni devono essere in lingua italiana, così come stabilito dall'articolo 5, comma IV del decreto sopra citato. L'etichettatura deve essere posta, nel rispetto della normativa, sul singolo prodotto, sull'involucro, se singolo o sulla confezione commerciale.

Dovrà essere inoltre indicata la CND e il numero di Repertorio, ove previsto.

Articolo 3 - Caratteristiche specifiche dei prodotti

BENDE ELASTICHE VARIE (LOTTI N. 1-2-3-4-5-6-7-8)

Oltre le caratteristiche generali, secondo leggi sui DM, le bende elastiche dovranno essere costituite da una trama tessuta e integrata con fibra elastica, tale da dotare appunto la benda di "elasticità", espressa dal rapporto tra la lunghezza della benda non stirata e la lunghezza massima della benda stessa, intendendo con scarsa elasticità la benda con meno del 70% di elasticità, media elasticità con percentuale compresa tra il 70% e il 40% ed elevata elasticità per valori superiori al 140%.

Il potere di contenzione viene determinato dalla consistenza, cioè numero di fili per cm2 e dalla rigidità, ossia dalla resistenza all'allungamento delle fibre elastiche integrate nella trama.

Nell'offerta dovrà essere specificato:

- Costituzione, tipo e composizione dei filati, delle trame e della benda in toto;
- L'elasticità e il potere di contenzione, la pressione al lavoro, cioè la forza meccanica della benda nuova, non ancora stirata, che subisce un determinato stiramento e la pressione al riposo, cioè la forza sviluppata dalla benda stirata per riprendere la forma originaria;
- La consistenza del filato;
- La rigidità (resistenza all'allungamento);



- Mantenimento dell'elasticità dopo il lavaggio in acqua calda e/o bollitura o sterilizzazione;
- Porosità e potere di traspirazione per le bende adesive;
- Mantenimento delle caratteristiche (elasticità e adesività) nel tempo medio di stoccaggio.

Confezionate singolarmente in idonei involucri a loro volta contenuti in confezioni di massimo 50 pezzi. In etichetta, oltre a quanto richiesto ai punti elencati nelle caratteristiche generali, dovrà essere riportata la composizione del tessuto, la misura del bendaggio e indicazioni utili ai fini dell'utilizzo.

BENDE ELASTICHE TIPO IDEAL (LOTTO N. 6)

Destinazione d'uso

Fissaggio di medicazioni e bendaggi e fasciature di sostegno.

Potranno essere in garza di puro cotone reso elastico da fibre di cotone ritorte che consente uno stiramento fino a 2 volte la loro lunghezza iniziale o in Cambric elasticizzato con fibre sintetiche elastiche o caucciù. Potranno inoltre essere in materiale misto, naturale e sintetico.

Dovranno essere elastiche anche nel senso della loro altezza, avere una tessitura tale da permettere la traspirazione e dovranno garantire l'elasticità anche dopo il lavaggio, la bollitura e la sterilizzazione. Provvista di almeno due ganci ferma benda.

Confezionamento: Incarto primario singolo ermetico ed impermeabile.

BENDE ELASTICHE AUTOADESIVE (LOTTO N. 4)

Destinazione d'uso

Bendaggi e fasciature compressive di varici, edemi, interventi chirurgici venosi etc.

Dovranno essere in grado, grazie alla loro struttura e composizione, di fissarsi su se stesse, ma non alla pelle e alle medicazioni, garantendo il mantenimento del posizionamento iniziale, senza scivolare nè allentarsi, e la tensione iniziale.

Dovranno essere facilmente conformabili al corpo, far traspirare la pelle, evitando macerazioni e reazioni allergiche.

BENDE ELASTICHE ADESIVE (LOTTI N. 1-2-3)

Destinazione d'uso

Bendaggi e fasciature compressive di varici, edemi, interventi chirurgici venosi etc.

- 1. elastiche in lunghezza
- 2. elastiche in larghezza
- 3. adesiva bielastica

Dovranno avere spalmato su un adeguato supporto morbido, leggero e poroso, un adesivo ipoallergico che può essere costituito da una massa adesiva tradizionale o a base di acrilati. In ogni caso dovrà essere garantita la traspirazione e la permeabilità all'aria ed evitare la macerazione dei tessuti, essere adattabili e radiotrasparenti.

- 1. elastica standard
- 2. elastica pesante



- 3. benda elastica solo in lunghezza, in diverse misure, confezione singola
- 4. come sopra elastica in larghezza, in diverse misure, confezione singola
- 5. elastica sia in lunghezza che in altezza, in diverse misure, confezione singola
- 6. in tessuto elastico composto da cotone e fibre sintetiche, in diverse misure, confezione singola.

BENDA ELASTICA A MEDIA / FORTE COMPRESSIONE (LOTTI N. 5 - 7 - 8)

Destinazione d'uso

Bendaggi e fasciature compressive di varici, edemi, interventi chirurgici venosi etc.

Specifiche tecniche:

Benda monoelastica ad elevato allungamento(estensibilità 130% per le bende a media compressione e 180% per le bende a forte compressione) estensibile per consentire di graduare la trazione e ottenere la compressione desiderata.

Permeabile all'aria.

Lavabile e resistente alla bollitura mantenendo inalterate le caratteristiche dopo innumerevoli lavaggi. Ben tollerato dalla pelle.

SALVAPELLE (LOTTO N. 9)

Destinazione d'uso

Bendaggi e fasciature compressive di varici, edemi, interventi chirurgici venosi etc.

Specifiche tecniche:

Benda in schiuma di poliuretano per proteggere la pelle sotto elastocompressione.

Minimo spessore diverse altezze.

BENDE GESSATE – BENDAGGIO ELASTOCOMPRESSIVO-MATERIALE ORTOPEDICO (LOTTI N. 10 – 11 - 12)

Requisiti generali:

I materiali, se e quando previsto, devono essere conformi a quanto indicato nelle relative e specifiche monografie della F.U. ultima edizione e successivi aggiornamenti.

I prodotti e relativi confezionamenti, etichette e fogli illustrativi devono essere conformi alle norme nazionali e comunitarie in materia di autorizzazione alla produzion e immissione in commercio dei dispositivi medici vigenti all'atto della fornitura e devono essere provvisti di marcatura di conformità CE relativa ai dispositivi medici.

Dovrà essere inoltre indicata la CND e il numero di Repertorio, ove previsto.

Sulla confezione devono essere riportate in lingua italiana tutte le informazioni previste dalla normativa vigente e necessarie a garantire un' utilizzazione corretta e sicura del dispositivo.

Le confezioni dovranno essere tali che le caratteristiche del prodotto non vengano alterate durante il trasporto e l'immagazzinamento per il periodo di validità indicato.

Sulla singola confezione dovranno essere riportati:

- a) la descrizione e/o nome del prodotto, misura e/o dimensione;
- b) il codice;
- c) la quantità espressa in peso o in numero;



- d) il nome de fabbricante e tutte le diciture previste dalle normative in vigore;
- e) la dicitura "sterile", nº di lotto e data di scadenza ove previsto.

I dispositivi dovranno essere conformi alle caratteristiche descritte nelle relative monografie e per le quantità e misure così come dettagliatamente indicate nell'allegato A) al capitolato Speciale.

Caratteristiche:

BENDE GESSATE (LOTTO N. 10)

Benda a gesso a presa rapida, fissata su garza idrofila la cui parte gessata è costituita da una miscela di sali di calcio pronti per imbibizione, tempi di immersione non oltre i sei secondi, tempo di indurimento non deve superare i 5 minuti e diventare solido dopo circa 30 min., da consentire il carico qualora necessario, confezionato in singole buste impermeabili.

BENDE GESSATE CON RESINA SINTETICA (LOTTO N. 11)

Benda sintetica impregnata di resina poliuretanica per bendaggi rigidi leggeri radiotrasparenti pronta all'uso da imbibire, tempo di presa non superiore a 5 min., solidità da permettere il carico dopo 30 min. circa, confezionate in singole buste impermeabili.

STECCHE GESSATE (LOTTO N. 12)

Costituite da fine gesso fissato su garza e già ripiegate i 4 strati, si devono imbibire rapidamente e uniformemente dopo breve immersione, il gesso deve essere facilmente modellabile e far presa dopo circa 3 minuti.

Art. 4 Aggiornamento Tecnologico

Qualora durante l'esecuzione del contratto l'impresa introduca in commercio nuovi dispositivi analoghi a quelli oggetto della fornitura che presentino migliori o uguali caratteristiche di rendimento e funzionalità (anche a seguito di modifiche normative), dovrà proporli alle medesime condizioni negoziali, in sostituzione parziale o totale di quelli aggiudicati, fornendo a tal fine la necessaria documentazione. L'Azienda Sanitaria si riserva la facoltà di accettare tale sostituzione.

L'impresa si impegna comunque a fornire adeguato corso di aggiornamento e quanto necessario per il corretto utilizzo.

Art. 5 Modifica Codice / Confezionamento

La modifica del codice e/o del confezionamento del dispositivo aggiudicato dovrà essere sempre comunicata dall'Impresa con un preavviso di 30 giorni, con conseguente dettaglio dei motivi riguardanti il cambiamento, che potrà avvenire solo previa accettazione da parte dell'Azienda (Provveditorato, previo parere favorevole della Farmacia).

Naturalmente l'Impresa dovrà produrre le certificazioni riferite al nuovo articolo.

In caso di incremento del numero di dispositivi contenuti in una confezione, l'Impresa dovrà concedere una riduzione del prezzo di vendita.

In ogni caso l'impresa dovrà garantire per tutta la durata del contratto il prodotto e il confezionamento.



Art. 6 Garanzie e Scadenze

I prodotti forniti dovranno, alla data della consegna, possedere un periodo di validità residua, non inferiore a 2/3 del periodo di validità totale.

In situazioni particolari si potrà derogare a tale termine, previo accordo con la Farmacia; in questo caso l'impresa assicurerà la sostituzione del prodotto al momento della scadenza, qualora non fosse stato utilizzato, senza alcun onere a carico dell'Azienda.

Art. 7 Consegne

L'impresa dovrà fornire qualsiasi quantitativo, <u>senza fissare un importo minimo per l'evasione dell'ordine.</u> I beni offerti dovranno essere consegnati nelle quantità richieste dall'Azienda, entro 5 giorni lavorativi dalla ricezione dell'ordine; eventuali consegne urgenti dovranno essere evase entro 48 ore. Nel caso in cui l'Impresa si trovasse nell'impossibilità di rispettare i predetti termini, dovrà darne immediata comunicazione scritta (via fax) al Servizio Provveditorato per consentire all'Azienda di acquistare sul libero mercato beni di uguale quantità e qualità, con conseguente addebito all'Impresa dell'eventuale differenza di prezzo. In caso di temporanea carenza dei prodotti aggiudicati per cause di forza maggiore, l'Impresa dovrà comunicare, entro 2 giorni dal ricevimento dell'ordine, via fax, la mancata disponibilità del prodotto, indicandone:

- _ numero d'ordine emesso dall'Azienda e descrizione dispositivo
- periodo previsto di indisponibilità
- causa dell'indisponibilità

Nelle situazioni di carenza sopra indicate l'Azienda potrà acquistare i beni sul libero mercato...

Per le operazioni di scarico del materiale l'Impresa è tenuta a provvedervi con mezzi propri (sponda idraulica, transpallett) e non potrà avvalersi del personale e dei mezzi dell'Azienda. La consegna dovrà essere effettuata, "a terra" presso: i Magazzini Farmaceutici Aziendali dal lunedì al venerdì (escluso festivi), dalle ore 8,00 alle ore 13,00.

I beni dovranno essere consegnati **franco magazzino**, con i relativi documenti di trasporto; nessun onere aggiuntivo sarà riconosciuto per l'imballaggio e il trasporto, anche se effettuati per consegne urgenti. Il documento di trasporto dovrà riportare le indicazioni previste dalla legislazione vigente e, in particolare:

- data e numero di ordine
- luogo di consegna della merce.

Nello stesso documento o in apposita scheda allegata dovranno inoltre essere specificati:

- lotto di produzione;
- data di scadenza;
- numero di confezioni consegnate per ogni lotto.

Ogni consegna, relativamente a una stessa tipologia di prodotto, dovrà appartenere a un unico lotto di produzione.

L'Impresa dovrà segnalare tempestivamente alla Farmacia comunicazioni in merito a disposizioni ministeriali intervenute sui prodotti oggetto della fornitura (variazioni, sequestri, revoche,...), comunicando contestualmente l'avvenuta consegna di eventuali singoli lotti sottoposti a specifici provvedimenti.

Con uguale tempestività dovranno essere segnalati ogni altra forma di ritiro cautelativo o alert relativi ai prodotti forniti.

L'Impresa dovrà segnalare con sufficiente anticipo i periodi di chiusura per ferie o per altri motivi.

Art. 8 Ricevimento della Merce

La merce dovrà pervenire in perfetto stato di conservazione; in particolare per i prodotti che devono essere mantenuti a temperatura controllata, dovrà essere garantito e adeguatamente documentato il mantenimento dell'intervallo di temperatura richiesto in modo continuativo in tutte le fasi del trasporto.

L'Impresa dovrà provvedere a trasmettere le modalità di consegna sopra indicate al corriere al quale voglia eventualmente affidare l'attività di consegna delle merci.

Tutti i dispositivi devono essere imballati in modo tale che le caratteristiche e le prestazioni non vengano alterate durante il trasporto e la conservazione.

Al ricevimento della merce presso i magazzini, il funzionario incaricato dell'Azienda, effettuate le verifiche indispensabili (numero d'ordine, numero di colli consegnati), rilascerà ricevuta formulando eventuali osservazioni in caso di riscontrata difformità rispetto all'ordinato e/o alle condizioni del materiale. La firma per ricevuta non rappresenta un impegno per l'Azienda che si riserva in ogni momento la possibilità di contestare la fornitura per mancata rispondenza ai requisiti richiesti dal capitolato e per vizi o difetti di qualsiasi natura. La contestazione interrompe i termini di pagamento fino alla sostituzione del materiale con altro analogo e rispondente alle caratteristiche richieste. Detta sostituzione dovrà avvenire entro quarantotto ore, salvo particolari casi d'urgenza nei quali dovrà essere effettuata, anche solo per parte della quantità prevista, entro 24 ore.

Nell'attesa del predetto ritiro, i beni rimarranno a disposizione dell'Impresa senza alcuna responsabilità da parte dell'Azienda per eventuali o ulteriori degradamenti o deprezzamenti che dovessero subire. Nel caso in cui l'Impresa non proceda alla sostituzione della merce contestata, nei termini sopra indicati, l'Azienda potrà acquistare sul libero mercato beni di uguale quantità e qualità, con conseguente addebito all'Impresa dell'eventuale differenza di prezzo, oltre alla rifusione di ogni altra spesa e/o danno.

Art. 9 Aggiudicazione

L'aggiudicazione sarà effettuata ai sensi dell'Art. 82 del D.lgs n° 163.06 e ss.mm.ii. a favore della ditta che avrà proposto il prezzo più basso per lotto unico non frazionabile, previa verifica circa la conformità del prodotto offerto rispetto alle caratteristiche tecniche richieste nel presente Capitolato Tecnico, Capitolato Speciale e in tutti gli atti di gara.

Dovrà essere fornita campionatura in numero di due pezzi di ciascun prodotto icome meglio descritto all'Art. 14 "Documentazione Tecnica e Campionatura" del Disciplinare di Gara e Capitolato Speciale.

				€ 0,00		€ 12,039,30										
			9													
						€ 4.365.90	0,5390		8.100 SHENDA ADESIVA ELASTICA IN LUNGHEZZA MISURA 8CMX4.5MT	8,100			111111111111111111111111111111111111111			
						€ 1.885.28	0.4665	×	4.050 Z)BENDA ADESIVA ELASTICA IN LUNGHEZZA MISURA 6CMX4,5MT	4.050					-	
		_	3			€ 5,788,13	0,6125		9.450 1)BENDA ADESIVA ELASTICA IN LUNGHEZZA MISURA 10CWX4.5MT	9.450						
	-		ž									-	***************************************			
								-	Descrizione prodotto							
Prezzo a Aliquota cont.no IVA		Rotolo Prezzo al offerto da rotolo MT offerto		Prazzo Compl.vo offerto of MESI (Iva Esc.)	Prozzo unitario al MT offerto (Iva Esc.)	Prozzo al MT Prezzo Prozzo a base unitario al a base d'asta d'asta 38 MESI MT offorto (Yva Esc.) (Yva Esc.)	base d'asta (tva Esc.)	Campion.	DITTA OFFERENTE	Q.ta (36 most in metri)	Nome Conf.to Conf.to (35 most) (75 most) (75 most)	Nome commerciale	Repertorio	CND	Cod. Ditta	Cod. Mocc. Az
									:ZZA	NGHE	TICHE IN LL	SIVE ELAS	- BENDE ADE	LOTTO Nº 1 CIG: 5157064FD3 - BENDE ADESIVE ELASTICHE IN LUNGHEZZA	ONº 1 CIG:	101
)3	1 - 360	ALLEGATO ALAL CAPITOLATO SPECIALE OND: LETTERA M 1903	田のみばん	114					
n=							311	SSATE	IVI MEDICI: BENDE, SALVAPELLE E STECCHE GE	SPOSI	Sign Control					

				€ 0.00		€ 7.084,82	_										
			Ż			€3.691,17	0,1985	+	A TOCMX4MT	A)BENDA COESIVA ELASTICA MISORA	10.600				******		
_	-		Ž.			€ 1.562.79	0.1736	Н	A SCMX4MT	3)BENDA COESIVA ELASTICA MISURA BOMXAMT	•						
	-			974	-	€ 1.413.96	0.1571	×	A 6CMX4MT	2)BENDA COESIVA ELASTICA MISURA	1						
				1/2		Up Boc 9	00685		A 4CMX4MT	1)BENDA COESIVA ELASTICA MISURA				1000			
Aliquota IVA	Prozzo a confine	Prezzo al rotolo offerto	Rotolo offerto da MT	Prozzo Compl.vo offerto 36 MES! (Iva Esc.)	£	Prezzo Compl.vo a basei d'asta 36 MESI I (Iva Esca)	Prezzo al MT C a base d'asta ((Iva Esc.)	Camplon.	DITTA OFFERENTE	DITTA	Q.ta (36 mosi in metri)	Conf.to (Conf da X rotoli)	Nome	Repertorio	SS	Cod, Ditta	Cod. Mecc. Az
												STICHE	ESIVE EL	- BENDE COESIVE ELASTICHE	51571842DE	N° 4 - CIG	LOTTO
				€ 0.00		€ 1.589,47											
				100	-	5 per 390	3,0127	-	T NIGORY I GCHART DAIL								
						€ 478,86	3,1911	×	TE MISURA SCMX2.5MT	2)BENDA ADESIVA BIELASTICA FORTE MISURA 8CMX2.5MT	\$ 8						
						€ 548,91	2,4398	-	TE MISURA 6CMX2.5MT	TIBENDA ADESIVA BIELASTICA FORT	225						
Allquota VA	Prezzo a conf.ne	Prezzo al rotolo offerto	Rotolo offerto da MT	Compl.vo offerto 36 MESI (Iva Esc.)	Prozzo unitario al MT oriento [[tva Esc.]	Prezzo al MT Compl.vo a base a base d'asta d'osta 36 MESI h (Iva Esca)	'exzo al MT base d'asta 'Iva Esc.)	Campion.	DITTA OFFERENTE	DITA	(36 messi in metri)	Conf.to (Conf da X rotoil)	Nomo commerciale	Repertorio	o de como	Cod. Ditta	Cod. Mecc. Az
											FORTI		ESIVE BIE	- BENDE ADESIVE BIELASTICHE	5157160F0C	N° 3 - CIG	- 0
				€ 0,00		€ 4.453,99	_										
							_										
-					+	£ 1.505,26	2,0070	 	IN LARCHEZZA MISURA BOMX2.5MT	DIBENDA ADESIVA ELASTICA IN LARC							
			155	-		£ 1.129,611	3,0123		GHEZZA MISURA TOCMXZ,SMT	1)BENDA ADESIVA ELASTICA IN LARGHEZZA MISURA 10CMXZ.SMT	375	- Angele property and the second second					
			r S	Mar.							l						
Allquota IVA	Prezzo a	Prozzo al rotolo offento	Rotolo offerto da MT	Prezzo Compi.vo offerto 36 MESI (va Esc.)		Prozzo at MT Prozzo Prozzo a base d'asta (Compl.vo a base) unitario al a base d'asta d'asta 38 MESI INT Offorto (Iva Esc.) (Iva Esc.) (Iva Esc.)	ezzo al MT (case d'assa; ((va Esc.)	Campion.	DITTA OFFERENTE	опта	O.ta (36 mest in metri)	Conf.to (Conf da X roroll)	Nome commerciale	Repertorio	CND	Cod. Ditta	Cod. Mecc. Az
										ZZA	ARGHE	BENDE ADESIVE ELASTICHE IN LARGHEZZA	SIVE ELA	- BENDE ADE	5157131720	LOTTO N° 2 CIG	LOTTC
				€0,00		€ 12.039,30			**************************************					:			
						€ 4.365.90	0.5390	 	EGHEZZA MISURA BCMX4.5MT	DIBENDA ADESIVA EDAS I CA IN LUNG	0,100						
			301			€ 5.788.13 € 1.885.28	0,6125 0,4865	×	IGHEZZA MISURA 10CMX4,5MT GHEZZA MISURA 5CMX4,5MT	1) BENDA ADESIVA ELASTICA IN LUNGHEZZA MISURA 10CWX4.5MT ZIBENDA ADESIVA ELASTICA IN LUNGHEZZA MISURA 5CMX4.5MT	111						
								-		Descrizione prodotto							
Š		offerto	мт	36 MESI		(Iva Esc.) (Iva Esca) (Iva Esc.)	Tva Esc.)	l	***************************************	***************************************		(000)	4				
Allquota		Prozzo al	Rotolo offerto da	Prezzo Complivo		Ргеzzо Сопрі.vo a baser с	ezzo al MT C	pion.	DITTA OFFERENTE	DITTA	Q.ta (36 mosi	Conf.to	Nome	Repertorio	CND	Cod. Ditta	Cod.
										7.ZA	NGHE	BENDE ADESIVE ELASTICHE IN LUNGHEZZA	SIVE ELAS	- BENDE ADE	CIG: 5157064FD3 -	Z°	LOTTO
							ω	м – моз	PECIALE OND: LETTERA M	DALAL CAPITOLATO SPECIALE	EGATO	ALL			***************************************		
					ŀ			SSATE	DISPOSITIVI MEDICI: BENDE, SALVAPELLE E STECCHE GESSATE	IVI MEDICI: BENDE, SAL	SPOSITI	31G					

		(. c c	יים איים ויים ויים ביים ביים ביים ביים ביים ב	CALLO		500										
Cod. Mecc. Az	Cod. Ditta	CND	Repertorio	Nome commerciale	Nome Conf.to Q.ta commerciale (Conf da X rotoll) (36 meel	Q.ta (36 mesi in metri)	DITTA OFFERENTE	Campion.	Prezzo at MT a base d'asta; (Iva Esc.)	Prozzo at MT Compl.vo a base unitario at a base d'asta d'asta 36 MESI MT offerto (Iva Esc.) (Iva Esc.)	Prozzo Initario al IT offerto (Iva Esc.)	Prezzo Compl.vo offerio 36 MESI [Iva Esc.]	Rotolc offerto	Rotolo Prozzo al offorto da rotolo MT offorto	Prezzo a conf.ne	Allquota
***************************************						77.	100107 200012 0 20104 11 100101 100101 100101	-				Stor.	6	-	-	
		***************************************	Andreway				DEENUA ADESIVA ELASTICA IN LARGHEZZA MISURA 10CMXZ,5MT		2,0123	€ 1.129,611		- 30				
	Ī		-				2)BENDA ADESIVA ELASTICA IN LARCHEZZA MISURA 8CMX2.5MT	×	2,4256	€ 1.819,13		176				
	-					60	SIBENDA ADESIVA ELASTICA IN LARCHEZZA MISURA BOMX2.5MT	-	2,0070	€ 1.505,26		N.C.				
							***************************************		_			124				
									_	€ 4,453,99		€ 0,00				
ГОПС	N° 3 – CIG	5157160F0C	LOTTO N° 3 - CIG 5157160F0C - BENDE ADESIVE BIELASTICHE FORTI	SIVE BIEL	ASTICHE FO	Ř										
Cod. Mecc. Az	Cod. Ditta	CND	Repertorio	Nome commerciale	Nome Conf.to commerciale (Conf da X rotoli)	Q.ta (36 mesi in metri)	DITTA OFFERENTE	Campion.	Prezzo al MT a base d'asta (Iva Esc.)	Prezzo a MT Compl.vo a base unitario al a base d'asta d'asta 36 MESI MT offerto (Iva Esc.) (Iva Esc.)	Pruzzo Initario al IT orferto IVa Esc.)	Prezzo Compl.vo offerto 36 MESI	Rotolo offento da MT	Prezzo al rotolo offento	Prezzo a	Allquora VA
								+					23.			
						33	1 IBENDA ADESIVA BIELASTICA FORTE MISURA BCMX2,5MT		2,4398	€ 548,91		3				
						8	2)BENDA ADESIVA BIELASTICA FORTE MISURA 8CMX2,5MT	×	3,1911	€ 478.86		· 0	1			
			- Indiana			156	3)BENDA ADESIVA BIELASTICA FORTE MISURA 10CMX2.5MT		3,6127	£ 541,30				-		
									-				2			
																Į

	2)BENDA ADESIVA ELASTICA IN LARCHEZZA MISURA BOMX2.SMT	1)BENDA ADESIVA ELASTICA IN LARGHEZZA MISURA 10CMX2,5MT	L	C C	Cod. Cod. Ditta CND Repertorio commerciale (Conf.as. 7 revol.) (36 met) (25 met) (26 met) (26 met) (26 met) (26 met) (27 met) (28	LOTTO N° 2 - CIG 5157131720 - BENDE ADESIVE ELASTICHE IN LARGHEZZA			3,199 C)BENDA ADESIVA ELASTICA IN LUNGHEZZA MISURA BOMAA,5MT 0,539	×	7	Transferred and the second and the s	Conscrizione prodotto	Cod. 2 Cod. Ditta CND Reperiorio commerciale (Corr da X rotoli) in metri) in metri
					onf.to	IT IN LA				ļ		-		
750		I.	L		O.ta 36 most	RGHEZ			8,100	4.050 2	8 450	-	d	Q.ta 36 most 7 motri)
2)BENDA ADESIVA ELASTICA IN LARGHEZZA MISURA 8CMX2.5MT	THE PROPERTY OF THE PROPERTY O	TIRENDA ADERIVA EL ACTION INT. ADOLETZA MICHOLA TOCANYA ENTE				EZZA			S)BENDA ADESIVA ELASTICA IN LUNGHEZZA MISURA 8CMX4,5MT	2)BENDA ADESIVA ELASTICA IN LUNGHEZZA MISURA SCAXA, SMT	1) BENDA ADESIVA ELASTICA IN LUNGHEZZA MISURA 10CMX4,5MT		Descrizione prodetto	***************************************
×				C.	empion.			_		×			_	
	7 4256	3,0123		1	ezzo at MT C				0,5390	0.4865	0,6125			vzzo al MT c baso d'asta tva Esc.)
7 10 5	#. 1 X19 1%	€ 1.129,611		(Iva Esca)	Prozzo at MT Prozzo a base d'asta Compl.vo a base unitario at the prozzo to base d'asta d'asta 36 MESi MT offerto		€ 12.039,30		€ 4.365.90	€ 1.885.28	€ 5.788.13			Prozzo al MT Compl.vo a base unitario al a base d'asta d'asta 38 MESI MT offerto (Iva Esc.) (Iva Esc.)
				(Iva Esc.)	Prozzo unitario ai AT offerto									Prozzo unitario al AT offerto (Iva Esc.)
=		5.	-	(lva Esc.)	Compl.vo		€ 0,00	¥0	1.0		5,1		V	Prozzo Compl.vo offerto 26 MESI (Iva Esc.)
		2	200		Rote							Š		Rote Offerts
+	_		-	-	Rotolo Prezzo al offerto da rotolo						_			Rotolo Prozzo al offerto da rotolo MT offerto
	-	-	-		zo al Prezzo a olo conf.ne						-	-		rto Prezzo a
	***************************************	1			>							-		20 a Allquots
	. [liquoca IVA								-	A CE

Cod. Mecr. Az

Cod. Ditta

8

Repertorio

Nome commerciale

Conf.to C.ta (Conf da X rotoll) (36 mes) (n mest)

DITTA OFFERENTE

Camplon.

Prozzo at MT Comptivo a base unitario al Comptivo a base unitario al Comptivo (Iva Esc.) (Iva Esc.) (Iva Esc.) (Iva Esc.) (Iva Esc.)

Rotolo offerto da MT

Prezzo al rotolo offerto

cont.ne

Ailquota

19BENDA ELASTICA FORTE A CORTA ESTENSIBILITA MISURA SCIAXSMT
1,000. 29BENDA ELASTICA FORTE A CORTA ESTENSIBILITA MISURA SCIAXSMT
1,200. 29BENDA ELASTICA FORTE A CORTA ESTENSIBILITA MISURA, ICOMISMI
1,200. 29BENDA ELASTICA FORTE A CORTA ESTENSIBILITA MISURA 12CMISMI
1,000. 29BENDA ELASTICA FORTE A CORTA ESTENSIBILITA MISURA 12CMISMI

0,2428 0,2867 0,3308 0,4322

€ 727,65 € 859,95 € 744,19 € 648,27

€ 0,00

LOTTO N° 5 - CIG 51572075D8 - BENDE ELASTICHE NON ADESIVE

LOLIO	No 10	LOTTO N° 10 - CIG 515/3625C1 - BENDE GESSATE A PRESA RAPIDA	1 - BENDE GE	SSATE A	PRESA RAPI	Ā								- 1	
Cod. Mocc. Az	Cod, Ditta	CN D	Reportorio	Nome commerciale	Nome Conf.to	C. ta	OTTA OFFERENTE	mplon.	Prozzo al MT a base d'asta	Prozzo al MT Compl.vo a base unitario al abase d'asta d'asta 36 MESI MT offorto	 Prezzo Compl.vo offerto		Rotolo offerto da	e°	o Prezzo al
						in air		Car	(Iva Esc.)	(tva Esca)	 DA MESI		S		offerto
						3 .00								Ш	
***************************************		***************************************				1 5	1.200 SERVICE CROOKETA S TATION TATION DATACOM		0,1929	€ 463,05		0.00		l	ļ
						2,400	2.400 3/BENDA GESSATA A PRESA RAPIDA 2MTX15CM	,	0.2646	6 835 04				П	$\frac{1}{1}$
	-	-				600	600 A)BENDA GESSATA A PRESA RAPIDA 2MTX20CM		0 3583	F 214 99					
				-		5.000	6.000 SIBENDA GESSATA A PRESA RAPIDA ANTXIOCM		0,1626	6 975,71					
						3.600	3.600 6IBENDA GESSATA A PRESA RAPIDA ANTX12CM	×	0.1929	€ 694,58					
						7.200	7.200 7.BENDA GESSATA A PRESA RAPIDA 4MTX15CM		0.2343	€ 1 886,83					
						2,500	JOSEPH GESSAIA A PRESA RAPIDA 4MTX20CM		0,3115	€ 1.121.24					
												5			

120 11.40 Resu ESI SEC.) MT	Acocio Prezzo al Prezzo a Aliquora recessi del mento del Prezzo al Prezzo al NA Aliquora recessi del mento del Prezzo al Aliquora recessi del mento del ment	€ 2.827.91	/ 1,2789 € 993,18		The state of the s	Cod. Cog. Ditta CND Ropertorio Commerciale (Conf da X pezz) in motor) Cod. Cog. Ditta CND Ropertorio Commerciale (Conf da X pezz) in motor) Cod. Cog. Ditta CND Ropertorio Commerciale (Conf da X pezz) in motor) Cod. Cog. Ditta CND Ropertorio Commerciale (Conf da X pezz) in motor) Cod. Cog. Ditta CND Ropertorio Commerciale (Conf da X pezz) in motor) Cod. Cog. Ditta CND Ropertorio Commerciale (Conf da X pezz) in motor) Cod. Cog. Ditta CND Ropertorio Commerciale (Conf da X pezz) in motor) Cod. Cog. Ditta CND Ropertorio Commerciale (Conf da X pezz) in motor) Cod. Cog. Ditta CND Ropertorio Commerciale (Conf da X pezz) in motor) Cod. Cog. Ditta CND Ropertorio Commerciale (Conf da X pezz) in motor) Cod. Cog. Ditta CND Ropertorio Commerciale (Conf da X pezz) in motor) Cod. Cog. Ditta CND Ropertorio Commerciale (Conf da X pezz) in motor) Cod. Cog. Ditta CND Ropertorio Commerciale (Conf da X pezz) in motorio Cod. Cog. Ditta CND Ropertorio Commerciale (Conf da X pezz) in motorio Cod. Cog. Ditta CND Ropertorio Cod. Cog. Ditta CND Ropertorio Cod. Cog. Ditta CND Ropertorio Cod. CND Ropertorio Cod. CND Ropertorio CND
		€0.00		V		Prozzo Compt.vo offorto 36 MESI (Iva Esc.)

		-				I	Moce, Az	- [CTTC		-	
						-	Cod, Ditta	10 - 61	No CI			
	0.00	- Alebahaha					CND	1 / 12/10/21/01	T TECOOPTE			
							Roportario	DELYDE ELASI	2000			
							Nome Conf.to (36 mest)	ECCLOR OF CIG 313/20021 BENDE ECASTICHE A COMPRESSIONE FOR E				
		טפגיטר	40,000	6.190		l	(36 mesi O.ta	ONE FO			-	-
		TOLGO CHENUA ELASTICA A COMPRESSIONE FORTE MISURA DOCMXIMI	ADJUST EINEN DA ELASTICA A COMPRESSIONE FORTE MISURA (20MX7MT	1. DENUA BLACTICA A COMPRESSIONE FORTE MISURA BONXTMT			DITTA OFFERENTE			The state of the s		
_			×	ò		c	amplon.					
		1,4945	0,9152	6223			zo al MT c so d'asta c					
€ 29.929,92		± 15.318,88i	€ 18.304.80	€ 6.316.24		(Na Esca) (Iva Esc.)	Prezzo al MT Prezzo Prezzo Prezzo al MT Compt.vo a base unitario al d'asta (d'asta 26 MESI MT oriento			4 300,00	e RAN ND	-
€0,00						(Iva Esc.)	Prezzo Compi.vo offerto			20.00		
3	Į.	22%					Rotolo offerto da			THE REAL PROPERTY.		
	-		-		- 3	o lie	Rotolo Prezzo al offerto da rotolo					-
							Prezzo a				l	
							Aliquota				_	

			art.	€0.00		€ 555,58		- -	The state of the s							
			4	1000		-		L	THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NOT THE PERSON NAMED IN COLUMN TWO IS NAMED IN COL							
			eriik			€ 324.14	0,2161		XSMT	1,500	-					
			442	100		. 10.01	1	- -	SIBENDA ELASTICA A COMPRESSIONE MEDIA - ALL I MICAMENTO MEDIO 1004							
	_		2000			6 119 07	0.1589	×	©)BENDA ELASTICA A COMPRESSIONE MEDIA - ALLUNGAMENTO MEDIO 8CM IX 5MT	750						
			200			€112,46	0,1499		X SMT	750						
								F	THERMA E ACTION A COMPRESSIONE LEAVE AND ACTION ACTION AND ACTION AND ACTION A							
			200	AB CBC.)	⊢		-									
Ailquota	contino contro	Prezzo al rotolo offerto	Rotolo Prezzo al offerto da rotolo MT offerto	Prozzo Compl.vo (%) offerto 36 MESI		Prezzo al MT Compt.vo a base unitario si a base d'asta d'asta 36 MESI MT offorto (Iva Esc.) (Iva Esc.) (Iva Esc.)	rezzo al MT Co baso d'astal Co (Iva Esc.)	Campion.	DITTA OFFERENTE	Q.ta (25 mesi in metri)	Nome Conf.to Conf.ta (75 mest)	Nome commercizie	Repertorio	CMD	Cod. Ditta	Cod. Moct. Az
										NO.	CMTXHOOK	I CHE A C	EO 110 M 1 = GIG 313/24338C BENDE ELASTICHE A COMPRESSIONE MEDIA	20000477010	- 0.0	
														E467040000	No 7	

L0110	Nº 6 - CI	LUTTO Nº 6 - CIG 51572297FF - BENDE ELASTICHE A COMPRESSIONE - TIPO IDEAL	- BENDE ELA	STICHE A	COMPRESSI	ONE -	TIPO IDEAL							
Cod. Mecc. Az	Cod. Ditta	CND	Repertorio	Nome commerciate	Nome Conf.to C.tal Commerciate (Conf da X rotoil) (36 mest	C.ta (36 mest in metri)	OITTA OFFERENTE	Prezzo al MT a base d'asta (Iva Esc.)	Prozzo al MT Compl.vo a baso unitario al a baso d'asta d'asta d'asta d'asta d'mesi MT offorto (va Esc.) (va Esc.) (va Esc.)	Prezzo Compl.vo offerto 36 MESI (Iva Esc.)	Rotolo Prozzo al offerto da rotolo MT offerto	Prezzo al rotolo offerto	Prezzo a Aliquota cont.ne IVA	liquota IVA
I										1				
						3.000	1)BENDA ELASTICA A COMPRESSIONE LEGGERA - ELASTICA IN LUNGHEZZA 3.000 MISURA IN TRAZIONE 6CM X 4.5/5MT	0,0490	€ 147,00					
						33.000	2)BENDA ELASTICA A COMPRESSIONE LEGGERA - ELASTICA IN LUNGHEZZA X	0,0637	€ 2.102.10					
						8.250	S)BENDA ELASTICA A COMPRESSIONE LEGGERA - ELASTICA IN LUNGHEZZA MISURA IN TRAZIONE 15CM X 4,5/5MT	0.0990	€ 808.50					
						2.250	4)BENDA ELASTICA A COMPRESSIONE LEGGERA - ELASTICA IN LUNGHEZZA MISURA IN TRAZIONE 200M X 4.55MT	0.1549	e 348.50	ŀ	á		_	
													-	-
				-					€ 3,406,10	€ 0,00	12			

Page 3

TOTALE GARA DISPOSITIVI MEDICI: BENDE, SALVAPELLE E STECCHE GESSATE IVA ESCLUSA Mocc. A Ease d'asta € 36.959.88 € 3,809,14 Offerto € 0,00 € 0.00

10110	Nº 11 - CIO	515738049C	LOTTO Nº 11 - CIG 515738049C - BENDE GESSATE CON RESINA SINTETICA	SSATE CO	N RESINA SI	N I	A									
Mecc. Az	Cod. Oitta	CND	Repertorio	Nome	Conf.to (Conf da X rotoli) (36 most)	Q.th (36 mesi in metri)	DITTA OFFERENTE	Campion.	Prezzo al MT c a base d'asta d (he Esc.)	Prozzo al MT Compl.vo a basel unitario al toase d'auta d'auta de MESI MT offento (iva Esca) (iva Esc.)	Prezzo Prezzo Compi.vo offerto to 38 MESI (Iva Esc.)		Rotolo Prezzo al offerto da rotolo MT offerto	Prozzo al rotolo offerto	Prezzo a cont.ne	Aliquota IVA
					,	1,080	INBENDA SINTETICA IN FIBRA DI VETRO O RESINA 3,6MTX7,5CM		0,6584	± 711.111					-	
			- Control of the Cont			1,080	1.080 2:8ENDA SINTETICA IN FIBRA DI VETRO O RESINA 3,6MTX10CM	×	0.7350	€ 793,501	-	i de				-
						1.080	1.080 GIBENDA SINTETICA IN FIBRA DI VETRO O RESINA 3,6MTX12,5CM		0,3881	€ 959,181			,			
				-								,				
									F.	€ 2,484,091	€ 0.00	14000				
LOTTO	Nº 12 - CIC	515964950C	LOTTO Nº 12 - CIG 515964950C - STECCHE GESSATE	GESSATE												
Macc. Az	Cod, Diffs	CND	Repertorio	Nome commercialo	Nome Cont.to Commercialo (Conf da X poezzi) (Q.ta (26 mosi in metri)	DITTA OFFERENTE	Camplon.	Prezzo al MT C a base d'asta d (Iva Esc.)	Prezzo al MT Prezzo Prezzo al MT Compl.vo a base d'asta Compl.vo a base unitario al a base d'asta 36 MESI MT offorto (Iva Esc.) (Iva Esc.)	Prozzo Compl.vo al Complivo to 38 MESI L) (Iva Esc.)		Rotola offerto da MT	Prezzo al rotolo offerto	Rotolo Prezzo al Prezzo a Aliquota offerto da rotolo conf.no IVA	Allquota IVA
						ŝ	TACTED OF ORDER AND SOME TANGET					3				
_						300	1 200 PUSTECTA GESSATA PRATYIECA		2000%	7 4 7 7 1 8						
						 60	1800 DISTECCA GESSATA ZOMTXZOCM	,	100	1 .000,40	-	3				
								I			-	1			-	